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P R O D U C T  R A N G E S



PL    Każda wielka kreacja wymaga 
wielkiego doświadczenia. 
W NOËL & MARQUET funkcjonalność łączy 
się z estetyką, design z innowacyjnością, 
a tradycja z nowoczesnością. Dzięki 
ponad 70-letniemu doświadczeniu i pasji 
w tworzeniu doskonałych elementów 
wystroju wnętrz, jesteśmy dumni z 
naszego niezrównanego know-how, 
najnowocześniejszych procesów i 
najnowocześniejszej technologii.

Cztery jakości. Cztery gamy produktów. 
Dla każdego obszaru ściany, 
wykończenie szyte na miarę.

Nasze produkty ARSTYL®, WALLSTYL®, 
NOMASTYL® i DOMOSTYL® charakteryzują 
się różnymi właściwościami technicznymi 
i estetycznymi, aby jak najlepiej zaspokoić 
każdą potrzebę i optymalnie poradzić sobie 
w każdej sytuacji.

CZ    Každá velká tvorba vyžaduje velké 
odborné znalosti. 
Ve společnosti NOËL & MARQUET se 
funkčnost snoubí s estetikou, design s 
inovacemi a tradice s moderností. Díky 
více než 70 letům zkušeností a vášni pro 
tvorbu jemných designových prvků jsme 
hrdí na naše bezkonkurenční know-
how, špičkové postupy a nejmodernější 
technologie.

Čtyři vlastnosti. Čtyři produktové řady. 
Pro každou oblast stěny povrchová 
úprava na míru.

Naše výrobky ARSTYL®, WALLSTYL®, 
NOMASTYL® a DOMOSTYL® se vyznačují 
odlišnými technickými a estetickými 
vlastnostmi, aby co nejlépe splňovaly 
všechny požadavky a optimálně řešily 
každou situaci.

RU    Любое великое творение требует 
большого опыта. 
В компании NOËL & MARQUET 
функциональность сочетается с эстетикой, 
дизайн - с инновациями, а традиции 
- с современностью. Имея более чем 
70-летний опыт и страсть к созданию 
изысканных элементов дизайна, мы 
гордимся своими непревзойденными 
ноу-хау, передовыми процессами и 
современными технологиями.

Четыре бренда. Четыре линейки 
продуктов. Для каждого участка 
стены - индивидуальный подход.

Наши продукты ARSTYL®, WALLSTYL®, 
NOMASTYL® и DOMOSTYL® обладают 
различными техническими и 
эстетическими свойствами, чтобы 
наилучшим образом удовлетворить любые 
потребности и оптимально справиться с 
любой ситуацией.

Technologia i innowacje napędzające 
projektowanie wysokiej klasy 
produktów

Technologie a inovace jsou hnací 
silou designu špičkových výrobků

Технологии и инновации, 
определяющие дизайн 
высококлассных продуктов
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PRODUCT RANGES

EN    All great creation requires great expertise. At NOËL & MARQUET functionality meets 

aesthetics, design meets innovation and tradition meets modernity. With over 70 years of 

experience and passion in crafting fine design elements, we take pride in our unparalleled know-

how, cutting-edge processes and state-of-the-art technology.  

Four qualities. Four product ranges. For every area of the wall, a tailor-made finish.

Our ARSTYL®, WALLSTYL®, NOMASTYL® and DOMOSTYL® products present distinct 

technical and aesthetic properties to best fulfil every need and optimally deal with every situation.

Technology and innovation driving 
high-end product design



ARSTYL®, z miłości do szczegółów

PL    Nasze profile ARSTYL®, panele ścienne, 
elementy ścienne i inne elementy wystroju 
charakteryzują się wysokim poziomem 
szczegółowości, przypominając pracę 
mistrzów rzemiosła i wyrafinowaną precyzję 
tradycyjnie ręcznie rzeźbionych listew.
Elementy te są wytwarzane w procesie 
spieniania. Pianka poliuretanowa o 
wysokiej gęstości (PU) jest wtryskiwana 
do ukształtowanych form aluminiowych, 
w wyniku czego powstają precyzyjnie 
wykonane elementy konstrukcyjne. Proces 
ten oferuje nieograniczony potencjał 
twórczy, umożliwiając tworzenie gładkich 
i czystych listew, a także ozdobnych 
i szalenie szczegółowych. Wszystkie 
elementy ARSTYL® są odporne na 
uderzenia, a profile posiadają również 
klasyfikację ogniową B - s2 d0.

ARSTYL®, pro lásku k detailu

CZ    Naše profily ARSTYL®, stěnové 
panely, obklady a další designové prvky 
se vyznačují propracovanými detaily, 
které připomínají práci řemeslných mistrů 
a rafinovanou přesnost tradičních ručně 
vyřezávaných lišt.
Tyto prvky se vyrábějí procesem 
napěňování. Polyuretanová pěna vysoké 
hustoty (PU) se vstřikuje do tvarovaných 
hliníkových forem a výsledkem jsou přesně 
vyrobené konstrukční prvky. Tento proces 
nabízí neomezený tvůrčí potenciál a 
umožňuje vytvářet hladké a čisté výlisky, 
stejně jako zdobné a divoce detailní výlisky. 
Všechny prvky ARSTYL® jsou odolné proti 
nárazu a profily mají také požární klasifikaci 
B - s2 d0.

ARSTYL®, ради любви к деталям
RU    Наши профили ARSTYL®, настенные 
панели, нaстенhые элементы и другие 
элементы дизайна отличаются высокой 
степенью детализации, напоминая 
работу мастеров и изысканную точность 
традиционной ручной резьбы.
Эти элементы изготавливаются с 
помощью процесса вспенивания. 
Пенополиуретан высокой плотности 
(ППУ) впрыскивается в алюминиевые 
формы, в результате чего получаются 
точно изготовленные элементы 
дизайна. Этот процесс предлагает 
неограниченный творческий потенциал, 
позволяя создавать как гладкие и ровные 
формы, так и витиеватые, предельно 
детализированные. Все элементы 
ARSTYL® устойчивы к ударам, а профили 
также имеют пожарную классификацию 
B - s2 d0.
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EN    Our ARSTYL® profiles, wall panels, wall tiles and other design elements are characterised 

by sharp levels of detail, reminiscing the work of master craftsmen and the refined precision of 

traditionally hand-carved mouldings.

These elements are made by means of a foaming process. High-density polyurethane foam (PU) 

is injected into shaped aluminium moulds resulting in precisely manufactured design elements. 

This process offers unlimited creative potential, enabling the crafting of slick and clean mouldings 

as well as ornate and wildly detailed ones. All ARSTYL® elements are resistant to impacts and the 

profiles also benefit from a B – s2 d0 fire classification.

ARSTYL® 
the love of detail



WALLSTYL®, robustní a odolný

CZ    Tato řada se vyznačuje robustností a 
odolností výrobků vůči nárazům a vlhkosti. 
Naše profily WALLSTYL® jsou skutečnými 
multitalenty vhodnými pro každou část 
stěny a každou místnost vašeho domova, 
dokonce i pro vlhké prostředí, jako jsou 
kuchyně, koupelny, lázně nebo bary.
Prvky WALLSTYL® se vyrábějí 
vytlačováním, při kterém se polystyren 
tvaruje do dekorativních profilů s vysokou 
hustotou (HDPS) odolných proti nárazům. 
Tento materiál je v rámci našich řad 
nejpevnější a je ideální pro profily náchylné 
k nárazům, jako jsou lišty nebo zábradlí 
židlí.

WALLSTYL®, прочный и устойчивый
RU    Эта серия отличается прочностью 
и устойчивостью к ударам и влажности. 
Наши профили WALLSTYL® - это 
настоящие мультиталанты, подходящие 
для любой части стены и любой комнаты 
Вашего дома, даже для влажных 
помещений, таких как кухни, ванные 
комнаты, спа-салоны или бары.
Элементы WALLSTYL® производятся 
методом экструзии, при котором 
полистирол формуется в ударопрочные 
декоративные профили высокой 
плотности (HDPS). Этот материал 
является самым прочным в нашем 
ассортименте, поэтому он идеально 
подходит для ударопрочных профилей, 
таких как напольные плинтусы или 
молдинги.

WALLSTYL®, wytrzymały i odporny

PL    Gama ta charakteryzuje się solidnością 
i odpornością na uderzenia i wilgoć. 
Nasze profile WALLSTYL® to prawdziwe 
multitalenty nadające się do każdej 
części ściany i każdego pomieszczenia 
w Państwa domu, nawet w wilgotnych 
środowiskach, takich jak kuchnie, łazienki, 
spa czy bary.
Elementy WALLSTYL® są wytwarzane w 
procesie wytłaczania, w którym polistyren 
jest kształtowany w odporne na uderzenia 
profile dekoracyjne o wysokiej gęstości 
(HDPS). Materiał ten jest najbardziej 
solidny w naszej ofercie, dzięki czemu 
idealnie nadaje się do profili narażonych na 
uderzenia, takich jak listwy przypodłogowe 
lub listwy panelowe.
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EN    This range is defined by the products’ robustness and resistance to impact and humidity. Our 

WALLSTYL® profiles are true multi-talents suited to every part of the wall and every room of your 

home, even damp environments such as kitchens, bathrooms, spas or bars.

WALLSTYL® elements are manufactured via an extrusion process, whereby polystyrene is shaped 

into high-density (HDPS) shock-resistant decorative profiles. This material is the most solid 

within our ranges, making it perfect for impact-prone profiles such as skirtings or chair rails.

WALLSTYL®
robust and resistant

PRODUCT RANGES



NOMASTYL®, lehká povrchová úprava

CZ    Tyto lehké profily, které se snadno 
řežou a instalují, jsou v dobrém poměru 
ceny a kvality, takže vyhovují všem typům 
rozpočtů. Jsou také odolné vůči vlhkosti, 
takže jsou vhodné do všech vnitřních 
prostor.
Naše řada NOMASTYL® je navržena pro 
specifické stropní aplikace a představuje 
dokonalý kompromis, neboť polystyren (PS) 
je extrudován se střední hustotou (proto 
se spotřebuje méně surovin), což zaručuje 
hladký povrch a dlouhou životnost.

NOMASTYL®, lekkie jak piórko 
wykończenie

PL    Te łatwe w cięciu i montażu profile 
oświetleniowe charakteryzują się dobrym 
stosunkiem ceny do jakości, dzięki czemu 
są odpowiednie dla każdego budżetu. 
Są również odporne na wilgoć, dzięki 
czemu nadają się do wszystkich środowisk 
wewnętrznych.
Zaprojektowany do konkretnych zastosowań 
sufitowych, nasz asortyment NOMASTYL® 
stanowi idealny kompromis, z polistyrenem 
(PS) wytłaczanym ze średnią gęstością 
(dzięki czemu zużywa się mniej surowców), 
gwarantując jednocześnie gładkie 
wykończenie i długotrwałą jakość.

NOMASTYL®, легкая отделка

RU    Это легкие профили, которые просто 
режутся и устанавливаются, имеют 
хорошее соотношение цены и качества, 
что позволяет уложиться в любой бюджет. 
Они также устойчивы к влажности, что 
делает их пригодными для использования в 
любых помещениях.
Разработанный для специфического 
применения на стыке стен и потолка, наш 
ассортимент NOMASTYL® представляет 
собой идеальный компромисс: полистирол 
(PS) экструдируется со средней 
плотностью (поэтому используется меньше 
сырья), гарантируя при этом гладкую 
поверхность и долговечное качество.
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EN    These light profiles which are easy to cut and install strike a good price-to-quality balance to 

accommodate all kinds of budgets. They are also resistant to humidity making them suitable for all 

indoor environments.

Designed for specific ceiling applications our NOMASTYL® range makes the perfect compromise, 

with polystyrene (PS) extruded at a medium density (therefore using less raw materials) whilst 

guaranteeing a smooth finish and a long-lasting quality. 

NOMASTYL®
featherweight finish



DOMOSTYL®, profile zewnętrzne odporne 
na warunki atmosferyczne

PL    Ta gama profili elewacyjnych jest 
przede wszystkim zaprojektowana tak, aby 
wytrzymać wszystkie rodzaje warunków 
pogodowych. Profile DOMOSTYL® są 
odporne na uderzenia, wodę i trwałe, co 
umożliwia nadanie elewacjom wyjątkowego 
i indywidualnego charakteru.
Te profile zewnętrzne są wykonane z 
poliuretanu o wysokiej gęstości (PU) 
za pomocą procesu spieniania, który 
zapewnia również dobry poziom 
szczegółowości. Ponadto profile są pokryte 
arkuszem wzmacniającym, aby zwiększyć 
ich trwałość, oraz podkładem akrylowym, 
aby zapewnić lepszą przyczepność 
powłoki końcowej.

DOMOSTYL®, всепогодные наружные 
профили
RU    Эта серия фасадных профилей в 
первую очередь предназначена для 
того, чтобы противостоять любым 
погодным условиям. В этом смысле все 
профили DOMOSTYL® ударопрочны, 
водонепроницаемы и долговечны, что 
позволяет придать фасадам уникальность 
и индивидуальность.
Эти наружные профили изготовлены из 
полиуретана высокой плотности (PU) с 
помощью процесса вспенивания, что 
также позволяет добиться хорошего 
уровня детализации. Кроме того, 
профили покрыты армирующим листом 
для увеличения их долговечности и 
акриловой грунтовкой для обеспечения 
лучшей адгезии финального покрытия.

DOMOSTYL®, venkovní profily odolné 
proti povětrnostním vlivům

CZ    Tato řada fasádních profilů je 
především navržena tak, aby odolávala 
všem povětrnostním podmínkám. V tomto 
smyslu jsou všechny profily DOMOSTYL® 
odolné proti nárazu, vodě a mají dlouhou 
životnost, což umožňuje dodat fasádám 
jedinečný a individuální nádech.
Tyto venkovní profily jsou vyrobeny z 
polyuretanu (PU) s vysokou hustotou 
pomocí pěnového procesu, který umožňuje 
také dobrou úroveň detailů. Kromě toho 
jsou profily potaženy výztužnou fólií, která 
zvyšuje jejich životnost, a akrylovým 
základním nátěrem, který zajišťuje lepší 
přilnavost konečného nátěru.
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EN    This range of façade profiles is first and foremost designed to withstand all types of weather 

conditions. In this sense, all DOMOSTYL® profiles, are impact-resistant, water-resistant, and long-

lasting making it possible to also give façades a unique and individual touch.

These outdoor profiles are made from high-density polyurethane (PU) by means of a foaming 

process also enabling good levels of details. Moreover, the profiles are covered with a reinforcing 

sheet to increase their longevity and with an acrylic primer to ensure a better adhesion of the final 

coating.

DOMOSTYL®
wheatherproof outdoor profiles

PRODUCT RANGES
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EN    All our products are primed, ready for the individual finishing coat and made in Belgium.

PL    Produkty Arstyl i Wallstyl  są zagruntowane, gotowe do nałożenia indywidualnej warstwy wykończeniowej i produkowane w Belgii.  

CZ    Všechny naše výrobky jsou opatřeny podkladovým nátěrem, připravené na individuální finální nátěr a vyrobené v Belgii.

RU    Все продукты произведены в Бельгии и имеют финишное покрытие под покраску.
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Detail / 3D Shock resistance Resistance to humidity Material

 ARSTYL® +++ ++ + Polyurethane (PU)

WALLSTYL® ++ +++ +++
High density polystyrene 

(HDPS)

NOMASTYL® ++ + +++ Polystyrene (PS)

DOMOSTYL® +++ ++ +++ Polyurethane (PU)

PRODUCT RANGES
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Карнизы

RU    Создайте совершенно новый 
пространственный эффект с нашими 
карнизами. Они создают элегантный и 
эстетичный переход между стенами и 
потолками. Пространственный эффект 
может варьироваться в зависимости 
от карниза и его крепления. Карнизы 
- многие из которых подходят для 
интеграции прямого или непрямого 
освещения - могут, кроме того, 
использоваться для скрытия переходов, 
трещин и кабелей небольшого размера.

Stropní lišty

CZ    Díky našim stropním lištám, můžete 
podle svého vkusu změnit atmosféru 
vašeho interiéru. Stropní lišty vytvářejí 
elegantní a estetický přechod mezi 
stěnou a stropem. Působení interiéru se 
mění v závislosti na profilu a umístění 
stropní lišty. Stropními lištami, z nichž jsou 
mimochodem mnohé vhodné k integraci 
přímého a nepřímého osvětlení, lze navíc 
zakrýt nepravidelné přechody, praskliny či 
menší neestetické kabely.

Gzymsy

PL    Stanowiące niezwykle eleganckie i 
estetyczne wykończenie ścian gzymsy 
pozwolą Ci przekształcić każdą 
przestrzeń. W zależności od wybranego 
przez siebie modelu i sposobu jego 
montażu możesz uzyskać dowolny efekt. 
Gzymsy pomogą Ci ukryć nieestetyczne 
przejścia, pęknięcia i mniejsze kable. 
Ponadto w niektórych z nich istnieje 
możliwość instalacji oświetlenia.

PRODUCTS
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Cornices

EN    Create a completely new spatial effect with our cornices. They create an 

elegant and aesthetic transition between walls and ceilings. The spatial effect 

can vary depending on the cornice and the mounting. Cornices – many of which 

are for that matter suitable for the integration of direct or indirect lighting – can 

moreover be used to conceal unsightly transitions, cracks and smaller cables. 
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AD21 IL3 FD15S

IL5  ARSTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038573
EAN 5412938982436

Design Michaël Bihain

Z1240 FLEX  ARSTYL® 

42 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3000592
EAN 5412938524490

 +  Z1240 

Z1240  ARSTYL® 

42 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3000619
EAN 5412938523769

 +  Z1240 FLEX

Z15 FLEX  ARSTYL® 

39 x 39 x 2000 mm

ART.NR. 3000594
EAN 5412938524513

 +  Z15

Z15  ARSTYL® 

39 x 39 x 2000 mm

ART.NR. 3000622
EAN 5412938523790

 +  Z15 FLEX

Z1250  ARSTYL® 

35 x 35 x 2000 mm

ART.NR. 3000620
EAN 5412938523776

CORNICES GZYMSY
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Z16 FLEX  ARSTYL® 

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3002502
EAN 5412938957137

 +  Z16

Z16  ARSTYL® 

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000624
EAN 5412938523813

 +  Z16 FLEX

IL1  ARSTYL® 

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016535
EAN 5412938976541

Z8 ARSTYL® 

64 x 27 x 2000 mm

ART.NR. 3000613
EAN 5412938523707

Z18  ARSTYL® 

59 x 46 x 2000 mm

ART.NR. 3000626
EAN 5412938523837

Z17  ARSTYL® 

79 x 114 x 2000 mm

ART.NR. 3000625
EAN 5412938523820

Z19 FLEX  ARSTYL® 

79 x 79 x 2000 mm

ART.NR. 3000597
EAN 5412938524544

 +  Z19

Z19  ARSTYL® 

79 x 79 x 2000 mm

ART.NR. 3000627
EAN 5412938523844

 +  Z19 FLEX

Z52  ARSTYL® 

75 x 75 x 2000 mm

ART.NR. 3000642
EAN 5412938523967

Z1220 FLEX  ARSTYL® 

75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3044331
EAN 5412938984126

 +  Z1220

Z1220  ARSTYL® 

75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000618
EAN 5412938523752

 +  Z1220 FLEX

Z9  ARSTYL® 

72 x 34 x 2000 mm

ART.NR. 3000614
EAN 5412938534314

STROPNÍ LIŠTY КАРНИЗЫ
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IL7 MEMORY  ARSTYL® 

92 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038575
EAN 5412938982474

Design Michaël Bihain

IL6  ARSTYL® 

92 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038574
EAN 5412938982450

Design Michaël Bihain

Z20  ARSTYL® 

87 x 87 x 2000 mm

ART.NR. 3000631
EAN 5412938523851

Z14  ARSTYL® 

86 x 80 x 2000 mm

ART.NR. 3014237
EAN 5412938973762

Z2  ARSTYL® 

84 x 84 x 2000 mm

ART.NR. 3011658
EAN 5412938523646

Z6  ARSTYL® 

124 x 124 x 2000 mm

ART.NR. 3000611
EAN 5412938523684

Z3  ARSTYL® 

106 x 74 x 2000 mm

ART.NR. 3011659
EAN 5412938523653

IL2  ARSTYL® 

105 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016536
EAN 5412938976534

Z21  ARSTYL® 

101 x 112 x 2000 mm

ART.NR. 3000632
EAN 5412938523868

AD23  ARSTYL® 

115 x 185 x 2000 mm

ART.NR. 3041264
EAN 5412938536288

AD23  ARSTYL® 

185 x 115 x 2000 mm

ART.NR. 3041264
EAN 5412938536288

Z22  ARSTYL® 

126 x 106 x 2000 mm

ART.NR. 3000633
EAN 5412938523875

CORNICES GZYMSY
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1
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3 4 5 6 71 2N Z14 Z1550 WL6 WG1 CF3 WL4

AD24  ARSTYL® 

148 x 148 x 2000 mm

ART.NR. 3041265
EAN 5412938970082

Z11  ARSTYL® 

148 x 69 x 2000 mm

ART.NR. 3000616
EAN 5412938534338

Z5  ARSTYL® 

128 x 128 x 2000 mm

ART.NR. 3000610
EAN 5412938523677

Z4  ARSTYL® 

128 x 128 x 2000 mm

ART.NR. 3000609
EAN 5412938523660

Z24  ARSTYL® 

128 x 128 x 2000 mm

ART.NR. 3000634
EAN 5412938523882

IL8  ARSTYL® 

150 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038578
EAN 5412938982498

Design Michaël Bihain

STROPNÍ LIŠTY КАРНИЗЫ
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IL9 MEMORY  ARSTYL® 

150 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038579
EAN 5412938982511

Design Michaël Bihain

AD21  ARSTYL® 

255 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3041262
EAN 5412938536240

AD21  ARSTYL® 

60 x 225 x 2000 mm

ART.NR. 3041262
EAN 5412938536240

AD22  ARSTYL® 

225 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3041263
EAN 5412938536264

AD22  ARSTYL® 

100 x 225 x 2000 mm

ART.NR. 3041263
EAN 5412938536264

Z7  ARSTYL® 

223 x 97 x 2000 mm

ART.NR. 3000612
EAN 5412938523691

Z42  ARSTYL® 

174 x 174 x 2000 mm

ART.NR. 3000640
EAN 5412938523943

FOR 2X2 CORNERS    +  Z40, Z41

Z41  ARSTYL® 

174 x 174 x 2000 mm

ART.NR. 3000639
EAN 5412938523936

 +  Z40, Z42

Z40  ARSTYL® 

174 x 174 x 2000 mm

ART.NR. 3000638
EAN 5412938523929

 +  Z41, Z42

Z51  ARSTYL® 

150 x 150 x 2000 mm

ART.NR. 3000641
EAN 5412938523950

CORNICES GZYMSY
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WT5  WALLSTYL® 

52 x 52 x 2000 mm

ART.NR. 3000307
EAN 5412938534390

IL3  WALLSTYL® 

50 x 33 x 2000 mm

ART.NR. 3037957
EAN 5412938981477

WT9  WALLSTYL® 

49 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3000311
EAN 5412938534437

WT16  WALLSTYL® 

45 x 45 x 2000 mm

ART.NR. 3015332
EAN 5412938974516

WT6  WALLSTYL® 

40 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000308
EAN 5412938534406

WT8  WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3000310
EAN 5412938534420

T40  WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

T40* WALLSTYL® 

20 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

T40* WALLSTYL® 

20 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

T40* WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

WT7  WALLSTYL® 

16 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000309
EAN 5412938534413

IL4  WALLSTYL® 

60 x 36 x 2000 mm

ART.NR. 3037958
EAN 5412938981491

CORNICES GZYMSY
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NEW

NEW

WT22  WALLSTYL® 

225 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3004201
EAN 5412938532013

WT22  WALLSTYL® 

100 x 225 x 2000 mm

ART.NR. 3004201
EAN 5412938532013

WT11  WALLSTYL® 

106 x 126 x 2000 mm

ART.NR. 3028379
EAN 5412938952309

WT17  WALLSTYL® 

95 x 95 x 2000 mm

ART.NR. 3015333
EAN 5412938974530

WT10  WALLSTYL® 

84 x 84 x 2000 mm

ART.NR. 3000312
EAN 5412938952279

WT3  WALLSTYL® 

80 x 110 x 2000 mm

ART.NR. 3000305
EAN 5412938527194

WT25  WALLSTYL® 

78 x 78 x 2000 mm

ART.NR. 3000315
EAN 5412938532044

WT26  WALLSTYL® 

75 x 75 x 2000 mm

ART.NR. 3000316
EAN 5412938532051

WT4  WALLSTYL® 

70 x 180 x 2000 mm

ART.NR. 3000306
EAN 5412938527200

WT15  WALLSTYL® 

70 x 70 x 2000 mm

ART.NR. 3015331
EAN 5412938974493

IL13  WALLSTYL®

80 x 52 x 2000 mm

ART.NR. 3050632
EAN 5412938987844

IL18  WALLSTYL®

121 x 90 x 2000 mm

ART.NR. 3050633
EAN 5412938987868

CORNICES GZYMSY

24

126
1

0
6

2
2

5

100

1
0

0

225

95

9
5

70

7
0

180

7
0

75

7
5

7
8

78 110

8
0

84

8
4

52

8
0

90

1
2

1



1 2 3

1

2

2

3

WT22 Z1360 FL17

STROPNÍ LIŠTY КАРНИЗЫ



NE1 PURE  NOMASTYL® 

40 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3015311
EAN 5412938974400

T4  NOMASTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3010504
EAN 5412938969406

T4  NOMASTYL® 

20 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3010504
EAN 5412938969406

T4  NOMASTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3010504
EAN 5412938969406

T4  NOMASTYL® 

20 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3010504
EAN 5412938969406

H  NOMASTYL® 

45 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3003170
EAN 5412938509725

I  NOMASTYL® 

38 x 16 x 2000 mm

ART.NR. 3013073
EAN 5412938509749

B2  NOMASTYL® 

35 x 35 x 2000 mm

ART.NR. 3003164
EAN 5412938509558

F  NOMASTYL® 

33 x 33 x 2000 mm

ART.NR. 3027982
EAN 5412938509688

A3  NOMASTYL® 

30 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3003161
EAN 5412938508384

E  NOMASTYL® 

25 x 17 x 2000 mm

ART.NR. 3027936
EAN 5412938509664

QR  NOMASTYL® 

21 x 21 x 2000 mm

ART.NR. 3003178
EAN 5412938509886

CORNICES GZYMSY
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ST3  NOMASTYL® 

75 x 75 x 2000 mm

ART.NR. 3003180
EAN 5412938524834

BW1  NOMASTYL® 

65 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3038346
EAN 5412938981347

NE2 PURE NOMASTYL® 

60 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3015312
EAN 5412938974424

ST2  NOMASTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3007252
EAN 5412938524858

B1  NOMASTYL® 

66 x 78 x 2000 mm

ART.NR. 3003163
EAN 5412938509527

GK  NOMASTYL® 

75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016376
EAN 5412938976312

K  NOMASTYL® 

70 x 70 x 2000 mm

ART.NR. 3003173
EAN 5412938509787

B5  NOMASTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3003165
EAN 5412938527132

M2  NOMASTYL® 

59 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3007250
EAN 5412938536103

A2  NOMASTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3003160
EAN 5412938509473

D  NOMASTYL® 

49 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3003167
EAN 5412938509640

J  NOMASTYL® 

45 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3007248
EAN 5412938527118

STROPNÍ LIŠTY КАРНИЗЫ
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NE4 PURE CURVE FD2S

NE3 PURE NOMASTYL® 

82 x 82 x 2000 mm

ART.NR. 3015313
EAN 5412938974448

C  NOMASTYL® 

83 x 66 x 2000 mm

ART.NR. 3003166
EAN 5412938509619

GL  NOMASTYL® 

85 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3028323
EAN 5412938979429

B8  NOMASTYL® 

82 x 82 x 2000 mm

ART.NR. 3007246
EAN 5412938954280

GO  NOMASTYL® 

80 x 80 x 2000 mm

ART.NR. 3004244
EAN 5412938954617

A1  NOMASTYL® 

80 x 80 x 2000 mm

ART.NR. 3003159
EAN 5412938509442

CORNICES GZYMSY
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GR  NOMASTYL® 

85 x 80 x 2000 mm

ART.NR. 3000391
EAN 5412938519120

NE4 PURE NOMASTYL® 

100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3015314
EAN 5412938974462

SL  NOMASTYL® 

100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3007251
EAN 5412938963527

AT  NOMASTYL® 

100 x 95 x 2000 mm

ART.NR. 3003162
EAN 5412938509497

GP  NOMASTYL® 

100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3004245
EAN 5412938954631

SM  NOMASTYL® 

105 x 95 x 2000 mm

ART.NR. 3003179
EAN 5412938516853

ST4  NOMASTYL® 

130 x 130 x 2000 mm

ART.NR. 3003181
EAN 5412938524810

A  NOMASTYL® 

110 x 110 x 2000 mm

ART.NR. 3003158
EAN 5412938509428

M1  NOMASTYL® 

120 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3007249
EAN 5412938536141

M1  NOMASTYL® 

30 x 120 x 2000 mm

ART.NR. 3007249
EAN 5412938536141

GT  NOMASTYL® 

117 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3043832
EAN 5412938983716

GT  NOMASTYL® 

50 x 117 x 2000 mm

ART.NR. 3043832
EAN 5412938983716

STROPNÍ LIŠTY КАРНИЗЫ
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21 3Z16N Z22
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TL  NOMASTYL® 

150 x 150 x 2000 mm

ART.NR. 3003719
EAN 5412938516914

TI  NOMASTYL® 

138 x 138 x 2000 mm

ART.NR. 3003182
EAN 5412938516938

N  NOMASTYL® 

20 x 70 x 2000 mm

ART.NR. 3003176
EAN 5412938509848 

O16  NOMASTYL® 

160 x 160 mm

ART.NR. 3000778
EAN 5412938822688

 +  O

O  NOMASTYL® 

20 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3003177
EAN 5412938509862

 +  O16

CORNICES GZYMSY
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NEW NEW

B8  NOMASTYL® 

82 x 82 x 2000 mm

ART.NR. 3007246
EAN 5412938954280

IL18  WALLSTYL®

90 x 121 x 2000 mm

ART.NR. 3050633
EAN 5412938987868

IL18  WALLSTYL®

121 x 90 x 2000 mm

ART.NR. 3050633
EAN 5412938987868

CF2S  WALLSTYL® 

110 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3038302
EAN 5412938981668

AD24  ARSTYL® 

148 x 148 x 2000 mm

ART.NR. 3041265
EAN 5412938970082

AD23  ARSTYL® 

185 x 115 x 2000 mm

ART.NR. 3041264
EAN 5412938536288

AD22  ARSTYL® 

225 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3041263
EAN 5412938536264

M1  NOMASTYL® 

120 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3007249
EAN 5412938536141

CORNICES GZYMSY

EN    Find our installation instructions 
       at page 121

PL    Instrukcje instalacji można znaleźć
       na stronie 121

CZ    Návod k instalaci najdete na 
       straně 121

RU    Инструкции по установке на 
       стр. 121

Curtain Profiles
Prof i le karniszowe          Garnýžové l iš ty          Гарgинные Карнизы
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молдинги

RU    Никогда еще не было так легко 
превратить стену в привлекательный 
элемент дизайна комнаты. 
Универсальные молдинги от 
NOËL & MARQUET украшают ваши 
стены, обрамляя, очерчивая и разделяя 
их на зоны. Они легки и просты в 
установке. Благодаря предварительной 
грунтовке, они сразу могут быть 
окрашены и обеспечивают отличную 
защиту от ударов, благодаря высокой 
плотности материала.

Nástěnné lišty

CZ    Ještě nikdy nebylo jednodušší vytvořit 
ze zdi atraktivní pohled pro interiérový 
design. Různé nástěnné lišty značky 
NOËL & MARQUET ozdobí, rozdělí a 
zkrášlí Vaše stěny. Lišty jsou přitom 
lehké a jejich instalace je snadná. Díky 
základové vrstvě je lze okamžitě opatřit 
nátěrem a vzhledem k vysoké hustotě 
zpracovávaného materiálu jsou velmi 
odolné proti nárazům.

Listwy panelowe

PL    Przekształcenie ściany w atrakcyjny
element wystroju wnętrzanigdy nie było 
tak proste! Listwy panelowe marki 
NOËL & MARQUET służą do 
dekorowania, kształtowaniai ozdabiania 
ścian. Umożliwiajątworzenie obramowań 
i konturóworaz dzielenie ścian. Są lekkie 
a ichmontaż jest bardzo prosty. Dzięki 
fabrycznie nałożonemu podkładowi 
możesz od razu pomalować je na 
wybrany kolor. Duża gęstość materiału 
zapewnia im wyjątkowąodporność na 
uderzenia.

PRODUCTS

35

Panel Mouldings

EN    The versatile panel mouldings from NOËL & MARQUET decorate, shape and 

embellish your walls by framing, outlining and dividing into fields. They are light 

and easy to install. Thanks to a primer, they can be painted over immediately and 

provide excellent protection against shocks thanks to their high material density. 



NEW

NEW

SP1  ARSTYL®

28 x 9 x 2000 mm

ART.NR. 3046732
EAN 5412938960205

Z13  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000621
EAN 5412938523783

 +  Z13 FLEX

Z1550  ARSTYL®

80 x 19 x 2000 mm

ART.NR. 3000623
EAN 5412938523806

Z10  FLEX  ARSTYL®

38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000591
EAN 5412938524483

 +  Z10

SP2  ARSTYL® 

22 x 9 x 2000 mm

ART.NR. 3046733
EAN 5412938960212

 +  SP2-5

SP3  ARSTYL®

23 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3046734
EAN 5412938960229

 +  SP3-4

Z10  ARSTYL®

38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000615
EAN 5412938523721

 +  Z10 FLEX, Z101, Z102, Z103, Z104

Z1360  ARSTYL®

60 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050638
EAN 5412938987967

 +  Z1360 FLEX

Z1360 FLEX  ARSTYL®

60 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050656
EAN 5412938988001

 +  Z1360

PANEL MOULDINGS LISTWY PANELOWE

Chair Rails
Listwy panelowe           Nástěnné l iš ty          молдинги
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Z13 WL2 FB2F

Z31  ARSTYL®

80 x 21 x 2000 mm

ART.NR. 3000636
EAN 5412938523905

Z13  FLEX  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000593
EAN 5412938524506

 +  Z13

Z30  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000635
EAN 5412938523899

Z32  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000637
EAN 5412938523912

Z1  ARSTYL®

105 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000606
EAN 5412938523639

Z12  ARSTYL®

125 x 14 x 2000 mm

ART.NR. 3011660
EAN 5412938523745

NÁSTĚNNÉ LIŠTY МОЛДИНГИ
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NEW

NEW NEW

WL3  WALLSTYL®

38 x 16 x 2000 mm

ART.NR. 3004387
EAN 5412938518727

WL1  WALLSTYL® 

38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3004385
EAN 5412938518765

WO1  WALLSTYL® 

38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3004389
EAN 5412938518949

FT1* WALLSTYL®

38 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012614
EAN 5412938971249

WL2  WALLSTYL®

40 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3004386
EAN 5412938518741

WL10  WALLSTYL® 

30 x 14,5 x 2000 mm

ART.NR. 3050631
EAN 5412938987820

Design Bertrand Lejoly

 +  CANELÉ, DORIQUE, SCURETTO, ARC

T40  WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

T40  WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

WD5  WALLSTYL® 

38 x 10 x 2000 mm

ART.NR. 3038496
EAN 5412938982337

WL7  WALLSTYL® 

25 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3045684
EAN 5412938979382

WL12  WALLSTYL®

25 x 11 x 2000 mm

ART.NR. 3053298
EAN 5412938990721

WL13  WALLSTYL®

25 x 14,5 x 2000 mm

ART.NR. 3053335
EAN 5412938990684

Design Bertrand Lejoly

 +  CANELÉ, DORIQUE, SCURETTO, ARC

* Visible side not primed / Widoczna część profi lu nie jest zagruntowana / Widoczna český profi l odmítá žert zagruntowanu / Лицевая сторона, не грунтована

PANEL MOULDINGS LISTWY PANELOWE

38

10

3
8

3
8

13

3
8

18

13

2
5

20

3
0

20

3
0

3
8

16

14,5

3
0

3
8

18 20 

4
0

11

2
5

14,5

2
5



NEW

NEW

W1  WALLSTYL®

55 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3013423
EAN 5412938973014

FL10  WALLSTYL®

50 x 8 x 2000 mm

ART.NR. 3040885
EAN 5412938982658

WD2 FLEX  WALLSTYL®

70 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050335
EAN 5412938987561

 +  WD2

WL6  WALLSTYL®

75 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3004388
EAN 5412938538015

 +  WL6-2200

WL5  WALLSTYL®

85 x 16 x 2000 mm

ART.NR. 3003107
EAN 5412938518680

FL9  WALLSTYL®

100 x 8 x 2000 mm

ART.NR. 3003762
EAN 5412938965347

WL4  WALLSTYL®

100 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3052828
EAN 5412938990202

WD4  WALLSTYL®

58 x 12 x 2000 mm

ART.NR. 3013824
EAN 5412938973519

WD1  WALLSTYL®

65 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000300
EAN 5412938527217

WD2  WALLSTYL®

70 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000301
EAN 5412938527224

 +  WD2-2200, WD2 FLEX

FT2* WALLSTYL®

58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012615
EAN 5412938971270

WL11  WALLSTYL®

50 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3053297
EAN 5412938990707

NÁSTĚNNÉ LIŠTY МОЛДИНГИ
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NEW

FD2S FLEX  WALLSTYL®

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050337
EAN 5412938987608

 +  FD2S

FD2S  WALLSTYL®

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3028380
EAN 5412938979528

 +  FD2S FLEX

PANEL MOULDINGS LISTWY PANELOWE
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SP2-5  ARSTYL® 

152 x 152 mm

ART.NR. 3002454
EAN 5412938950558

 +  SP2

SP3-4  ARSTYL®

153 x 153 mm

ART.NR. 3000774
EAN 5412938950602

 +  SP3

Z101  ARSTYL®

200 x 200 mm

ART.NR. 3011831
EAN 5412938537759

 +  Z10

Z102  ARSTYL®

200 x 200 mm

ART.NR. 3011832
EAN 5412938850605

 +  Z10

Z103  ARSTYL®

145 x 145 mm

ART.NR. 3011833
EAN 5412938850704

 +  Z10

Z104  ARSTYL®

107 x 245 mm

ART.NR. 3011834
EAN 5412938850803

 +  Z10

NÁSTĚNNÉ LIŠTY МОЛДИНГИ

Corners
Narożnik i            Rohy          углы
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WG1  WALLSTYL® 

79 x 10 x 2440 mm

ART.NR. 3000326
EAN 5412938540179

 +  W1

WG2  WALLSTYL® 

92,5 x 15 x 2440 mm

ART.NR. 3000327
EAN 5412938540155

W1  WALLSTYL® 

55 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3013423
EAN 5412938973014

 +  WG1

WG2* WALLSTYL® 

92,5 x 15 x 2440 mm

ART.NR. 3000327
EAN 5412938540155

PANEL MOULDINGS LISTWY PANELOWE

* Visible side not primed / Widoczna część profi lu nie jest zagruntowana / Widoczna český profi l odmítá žert zagruntowanu / Лицевая сторона, не грунтована

Wainscotting
Boazer ia           Obklady stěn          Облицовка
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Плинтусы

RU    Основа для индивидуальных 
интерьеров: плинтусы NOËL & MARQUET 
подходят для всех интерьеров и 
являются незаменимыми элементами 
дизайна. Являясь ударопрочными и 
влагостойкими, они просто идеально 
подходят для ванной комнаты. Они 
окрашиваются и, таким образом, 
идеально сочетаются с любым 
напольным покрытием.

Podlahové lišty

CZ    Tvoří základ pro individuální prostory 
pro bydlení: Podlahové lišty značky 
NOËL & MARQUET jsou vhodné pro 
všechny místnosti a představují nezbytný 
designový prvek! Jsou obzvlášť odolné 
vůči nárazům i vodě, díky čemuž se 
perfektně hodí také do koupelny. Lze je 
přetírat, představují ideální doplněk pro 
každý typ podlahové krytiny.

Listwy przypodłogowe

PL    Listwy przypodłogowe marki 
NOËL & MARQUET pasują do każdego 
wnętrza i są nieodłącznym elementem 
wystroju. Są wyjątkowo odporne na 
wstrząsy i wilgoć, przez co idealnie 
sprawdzą się także w łazience. Dzięki 
temu, że można je malować lub 
lakierować, stanowią idealne wykończenie 
każdej wykładziny podłogowej.

PRODUCTS

45

EN    The basis for individual interiors: NOËL & MARQUET skirtings are suitable 

for all interiors and constitute indispensable design elements! Particularly shock 

and water proof as well as resistant to moisture, they are just perfect for the bath-

room. They are paintable and thus the ideal combination for every floor covering.

Skirtings



SKIRTINGS LISTWY PRZYPODŁOGOWE

Skirtings
Listwy przypodłogowe           Podlahové l iš ty          Плинтусы

100% waterproof 
100% procentowo wodoodporne
100% voděodolný
Водостойкий 100%

Primed and paintable
Zagruntowane i nadające się do malowania 
Lakovatelný základní nátěr 
Прогрунтован под покраску

Ideal for concealing cables
Idealne do ukrywania kabli 
Ideální pro skrytí kabelů 
Идеально маскирует кабели

Fully recyclable
W pełni nadające się do recyklingu 
Plně recyklovatelný 
Может быть полностью переработан

Fast installation
Szybka instalacja 
Rychlá instalace  
Быстро устанавливается

Shock resistant
Odporność na wstrząsy
Odolný proti nárazu 
Ударопрочный

Dimensionally stable
Nie ulegają deformacji
Tvarově stabilní 
Сохраняет форму

High quality polystyrene 
Wykonane z wysokiej jakości polistyrenu
Vysoce kvalitní polystyren
Высококачественный полистирол

EN    Our skirtingboards have been awarded with the German quality label “Blauer Engel” 
as low-emission and safe to health products.

PL    Nasze listwy cokołowe zostały nagrodzone znakiem ekologicznym „Błękitny Anioł” 
jako produkt niskoemisyjny i nieszkodliwy dla zdrowia.

CZ    Naše soklové lišty byly oceněny německou značkou  kvality „Modrý anděl“ coby 
zdravotně nezávadný výrobek s nízkými emisemi.

RU    Наши плинтусы были награждены немецким знаком качества «Голубой ангел» как 
особенно безопасный для здоровья продукт с низким уровнем выбросов.
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NEW

NEW

FL6  WALLSTYL® 

19 x 12 x 2000 mm

ART.NR. 3004397
EAN 5412938518789

WT7  WALLSTYL® 

22 x 16 x 2000 mm

ART.NR. 3000309
EAN 5412938534413

FL11  WALLSTYL® 

25 x 14,5 x 2000 mm

ART.NR. 3050630
EAN 5412938987806

Design Bertrand Lejoly

 +  CANELÉ, DORIQUE, SCURETTO, ARC

WT8  WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3000310
EAN 5412938534420

FT1  WALLSTYL® 

38 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012614
EAN 5412938971249

FL3  WALLSTYL® 

55 x 17 x 2000 mm

ART.NR. 3004394
EAN 5412938518840

FT2  WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012615
EAN 5412938971270

 +  FT2 BLACK  +  FT2 FLEX

FT1* WALLSTYL® 

38 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012614
EAN 5412938971249

FL10  WALLSTYL® 

50 x 8 x 2000 mm

ART.NR. 3040885
EAN 5412938982658

FT2* WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012615
EAN 5412938971270

 +  FT2 BLACK, FT2 FLEX

FB1  WALLSTYL® 

60 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012612
EAN 5412938971188

FT2 FLEX  WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3050334
EAN 5412938987547

 +  FT2

* Visible side not primed / Widoczna część profi lu nie jest zagruntowana / Widoczna český profi l odmítá žert zagruntowanu / Лицевая сторона, не грунтована

SKIRTINGS LISTWY PRZYPODŁOGOWE
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NEW

NEW NEW

FD7  WALLSTYL® 

70 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050559
EAN 5412938987714

FD7S  WALLSTYL® 

70 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050560
EAN 5412938987721

FL1  WALLSTYL® 

80 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3040932
EAN 5412938982801

 +  FL1 FLEX

FL9  WALLSTYL® 

100 x 8 x 2000 mm

ART.NR. 3003762
EAN 5412938965347

FL1  FLEX  WALLSTYL® 

80 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3000726
EAN 5412938518079

 +  FL1

FB2  WALLSTYL® 

100 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012613
EAN 5412938971218

FD1  WALLSTYL® 

100 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000437
EAN 5412938527248

FL5  WALLSTYL® 

100 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3028043
EAN 5412938518802

FD2  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000438
EAN 5412938527255

 +  FD2 FLEX

FD2 FLEX  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050336
EAN 5412938987585

 +  FD2

FD2S  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3028380
EAN 5412938979528

 +  FD2S FLEX

FD2S FLEX  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050337
EAN 5412938987608

 +  FD2S

PODLAHOVÉ LIŠTY ПЛИНТУСЫ
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NEW

FD21 WALLSTYL® 

130 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3000440
EAN 5412938532129

FD22 WALLSTYL® 

130 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000441
EAN 5412938532136

FL2  FLEX  WALLSTYL® 

120 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3016327
EAN 5412938976237

 +  FL2

FD11  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050561
EAN 5412938987738

FL2  WALLSTYL® 

120 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3013706
EAN 5412938518864

 +  FL2 FLEX

FL14  WALLSTYL® 

140 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3046679
EAN 5412938985789

FD15  WALLSTYL® 

150 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3038146
EAN 5412938969161

FD15S  WALLSTYL® 

150 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3037453
EAN 5412938981231

FL4  WALLSTYL® 

150 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3052842
EAN 5412938518826

FL17  WALLSTYL® 

170 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3041625
EAN 5412938982818

FD20  WALLSTYL® 

200 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3011974
EAN 5412938970501

FD20S  WALLSTYL® 

200 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3038155
EAN 5412938981576

SKIRTINGS LISTWY PRZYPODŁOGOWE
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PODLAHOVÉ LIŠTY ПЛИНТУСЫ



CF1  WALLSTYL® 

110 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3015801
EAN 5412938975643

CF3  WALLSTYL® 

120 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3027236
EAN 5412938978729

CF2  WALLSTYL® 

110 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3027235
EAN 5412938978699

CF2S  WALLSTYL® 

110 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3038302
EAN 5412938981668

SKIRTINGS LISTWY PRZYPODŁOGOWE

Cover Skirtings
Listwy kryjące           Krycí  podlahové l iš ty          перекрывающий плинтус

EN    With our cover skirtings, renovations become simple: old 
profiles and tiles are easily covered without having to resort to 
expensive prior removal – a big relief.

CZ    Renovace se stane díky našim krycím podlahovým lištám 
hračkou: významně vám zjednoduší práci, současné lišty a 
dlaždice se jednoduše překryjí, aniž by bylo zapotřebí je předtím 
náročně odstraňovat. 

PL    Dzięki naszym listwom kryjącym remont jest dziecinnie prosty! 
Zamiast kosztownego i czasochłonnego usuwania starych listew i 
płytek teraz można je po prostu przykryć. 

RU    Благодаря нашим плинтусам, ремонт становится детской 
игрой: старые профили и плитки легко закрываются, не прибегая 
к дорогостоящему предварительному удалению.
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FT1F  WALLSTYL® 

38 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3013091
EAN 5412938972574

FT2F  WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3013093
EAN 5412938972604

FB1F  WALLSTYL® 

60 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3013088
EAN 5412938972512

FB2F  WALLSTYL® 

100 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3013090
EAN 5412938972543

SKIRTINGS LISTWY PRZYPODŁOGOWE

Finished Skirtings
Listwy f in ished           Povrchově upravené podlahové l iš ty          Окрашенные плинтуса

EN    Finished skirtings are particularly suitable for bigger projects. 
The profiles are factory finished in white (≈ RAL 9016), the colour 
most frequently used for walls.
You can order all our skirting’s factory finished in many RAL or NCS 
colours (minimum order 500 linear metres).

CZ    Povrchově upravené podlahové lišty se obzvlášť hodí pro 
velké projekty. Lišty jsou již z výroby dodávány lakované, a to 
pomocí bílá (≈ RAL 9016), nejčastěji používaná nástěnná barva. 
Na přání lze naše podlahové lišty rovněž již z výroby objednat v 
nalakovaném provedení v barvě dle vašeho výběru (od 500 bm).

PL    Gotowe listwy wykończeniowe to rozwiązanie, które sprawdza 
się szczególnie w przypadku większych projektów budowlanych. 
Listwy są fabrycznie pomalowane w kolorze biały (≈ RAL 9016), – 
najpopularniejszy kolor ścian.
Możesz je również zamówić w dowolnym innym kolorze, a my 
pomalujemy je zgodnie z Twoim życzeniem (dotyczy zamówień od 
500 metrów bieżących).

RU    Готовые, окрашенные плинтусы, отлично подходят для 
больших проектов. Профили окрашены уже на заводе в цвет 
белый (≈ RAL 9016), цвет, наиболее часто используемый.
Вы также можете заказать наши плинтусы с заводской окраской, 
в любом цвете RAL (при заказе от 500 погонных метров).
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Гибкие профили

RU    Чтобы ваши дизайнерские идеи 
завершились безоговорочным успехом, 
NOËL & MARQUET предлагает профили, 
которые идеально подходят для 
оформления закругленных  элементов 
дизайна: колонн, арок и т.д. 

Flexibilní lišty

CZ    Aby Vaše kreativní nápady 
dostaly ten správný tvar značka 
NOËL & MARQUET vám nabízí lišty, které 
se danému tvaru flexibilně přizpůsobí: 
sloupy, oblouky nebo zaoblené rohy.

Profile flex

PL    Abyś mógł bez trudu zrealizować 
dowolny pomysł na wystrój wnętrz, 
NOËL & MARQUET stworzył elastycznie 
profile, które dopasujesz do dowolnej  
powierzchni, w tym kolumn, łuków lub 
zaokrąglonych krawędzi.

PRODUCTS

57

EN    To make your design ideas an unmitigated success, NOËL & MARQUET 

offers profiles that fit flexibly on predefined forms: columns, arches or rounded 

edges, without any concessions to the usual resistance to shocks.

Flexible Profiles
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FLEXIBLE PROFILES PROFILE FLEX



Z16 FLEX  ARSTYL® 

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3002502
EAN 5412938957137

 +  Z16

Z1240 FLEX  ARSTYL® 

42 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3000592
EAN 5412938524490

 +  Z1240

Z15 FLEX  ARSTYL® 

39 x 39 x 2000 mm

ART.NR. 3000594
EAN 5412938524513

 +  Z15

Z19 FLEX  ARSTYL® 

79 x 79 x 2000 mm

ART.NR. 3000597
EAN 5412938524544

 +  Z19

Z1220 FLEX  ARSTYL® 

75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3044331
EAN 5412938984126

 +  Z1220

Flexible Cornices
Gzymsy f lex           F lexibi ln í  stropní  l iš ty          Гибкие карнизы

FLEXIBILNÍ LIŠTY ГИБКИЕ ПРОФИЛИ
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FLEXIBLE PROFILES PROFILE FLEX



NEW

NEW

NEW

Z10  FLEX  ARSTYL®

38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000591
EAN 5412938524483

 +  Z10

Z13  FLEX  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000593
EAN 5412938524506

 +  Z13

Z1360  FLEX  ARSTYL®

60 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050656
EAN 5412938988001

 +  Z1360

WD2 FLEX  WALLSTYL®

70 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050335
EAN 5412938987561

 +  WD2

FD2S FLEX  WALLSTYL®

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050337
EAN 5412938987608

 +  FD2S

Flexible Chair Rails
Listwy płaskie f lex           F lexibi ln í  nástěnné l iš ty          Гибкие молдинги

FLEXIBILNÍ LIŠTY ГИБКИЕ ПРОФИЛИ
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FLEXIBLE PROFILES PROFILE FLEX



NEW

NEW

NEW

NEW

FL2  FLEX  WALLSTYL® 

120 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3016327
EAN 5412938976237

 +  FL2

FL1  FLEX  WALLSTYL® 

80 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3000726
EAN 5412938518079

 +  FL1

FT2  FLEX  WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3050334
EAN 5412938987547

 +  FT2

FD2  FLEX  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050336
EAN 5412938987585

 +  FD2

FD2S  FLEX  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050337
EAN 5412938987608

 +  FD2S

WD2  FLEX  WALLSTYL® 

70 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3050335
EAN 5412938987561

 +  WD2

Flexible Skirtings
Listwy przypodłogowe f lex           F lexibi ln í  podlahové l iš ty          Гибкие карнизы

FLEXIBILNÍ LIŠTY ГИБКИЕ ПРОФИЛИ
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1 2 3 4Z10 FLEX CANELÉ S FLEX FL17 WD2 FLEX



NEW NEW

CANELÉ L FLEX  ARSTYL®

300 x 2000 x 14,5 mm

ART.NR. 3052794
EAN 5412938990189

Design Bertrand Lejoly

 +  CANELÉ L

CANELÉ S FLEX  ARSTYL®

300 x 2000 x 14,5 mm

ART.NR. 3052792
EAN 5412938990165

Design Bertrand Lejoly

 +  CANELÉ S

Flexible Wall Panels
Elementy ścienne f lex           F lexibi ln í  nástěnné prvky          Гибкие настенная панель

FLEXIBILNÍ LIŠTY ГИБКИЕ ПРОФИЛИ
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FLEXIBLE PROFILES PROFILE FLEX

EN    Check if the profile is suitable for use. 
Radii pertain to the use in ceiling, wall and floor areas.

PL    Sprawdź, czy formowanie nadaje się do użytku. 
Podane wartości promieni dotyczą montażu na 
suficie, ścianie i przy podłodze.

CZ    Zkontrolujte, zda je lišta vhodná pro použití. 
Poloměry se vztahují k použití na stropech,
stěnách a podlahách.

RU    Проверить, подходит ли молдинг для 
использования. 
Радиусные профили используются при
оформлении потолков, стен и полов.

EN    Radii pertain to the use in the wall area, e.g. 
passageway, door, round window, etc. 

PL    Podane wartości promieni dotyczą montażu na 
ścianie, np. w przejściach, przy drzwiach, okrągłych 
oknach itp.

CZ    Poloměry se vztahují k použití na úrovni 
stěny:průchod, dveře, volské oko,  atd.

RU    Радиусные профили используются при 
оформлении стен, например, коридора, дверных 
проемов, круглых окон и пр. 

Minimum radii
Minimalne promienie           Minimální  poloměry          РАДИУСНЫЕ ПРОФИЛИ МИНИМАЛЬНОГО РАЗМЕРА

Profile

Z10 FLEX
Z13 FLEX
Z15 FLEX
Z16 FLEX
Z19 FLEX
Z1220 FLEX
Z1240 FLEX
Z1360 FLEX
FL1 FLEX
FL2 FLEX
FT2 FLEX 
WD2 FLEX
FD2 FLEX
FD2S FLEX

Min. Radius

20 CM
70 CM

155 CM
165 CM
250 CM
165 CM
155 CM
20 CM
20 CM
20 CM
20 CM
20 CM
20 CM
20 CM

Profile

Z10 FLEX
Z13 FLEX
Z1360 FLEX
WD2 FLEX
FD2S FLEX

Min. Radius

30 CM
90 CM
60 CM

100 CM
140 CM
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FLEXIBILNÍ LIŠTY ГИБКИЕ ПРОФИЛИ

EN    Check if the wall panel is suitable for use. 
Radii pertain to the use in ceiling, wall and floor areas.

PL    Sprawdź, czy formowanie nadaje się do użytku. 
Podane wartości promieni dotyczą montażu na 
suficie, ścianie i przy podłodze.

CZ    Zkontrolujte, zda je lišta vhodná pro použití. 
Poloměry se vztahují k použití na stropech,
stěnách a podlahách.

RU    Проверить, подходит ли настенная панель для 
использования. 
Радиусные профили используются при
оформлении потолков, стен и полов.
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Wall Panel

Canelé S FLEX
Canelé L FLEX

Min. Radius

20 CM
20 CM

Wall Panel

Canelé S FLEX
Canelé L FLEX

Min. Radius

20 CM
20 CM
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Карнизы для освещения

RU    Создайте особую атмосферу и игру 
света. Световые карнизы от 
NOËL & MARQUET идеально подходят 
для креативного дизайна. Прямой или 
непрямой свет на потолке или на стене, 
делают ваш дизайн неповторимым. 
Да будет свет!

Světelné lišty

CZ    Vytvořte díky světlu specifickou 
atmosféru a náladu. Světelné lišty 
s osvětlením LED značky 
NOËL & MARQUET působí poklidně 
a vytvoří zajímavou hru světel a stínů. 
Můžete vytvořit přímé nebo nepřímé světlo 
na stropu nebo na stěně. Budiž světlo!

Profile oświetleniowe

PL    Światłem można nadać wnętrzu 
wyjątkową atmosferę. Profile oświet-
leniowe marki NOËL & MARQUET idealnie 
się do tego nadają: dzięki diodom LED 
zaprojek-tujesz oświetlenie idealnie 
odpowiadające Twoim potrzebom. 
Możesz wybrać pomiędzy oświetleniem 
bezpośrednim i pośrednim, sufitowym 
i ściennym. Skomplikowana instalacja 
podwieszanych sufitów nie jest już 
konieczna. Niech stanie się światłość!

PRODUCTS
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EN    Create special atmosphere and ambiance with light. The lighting profiles from 

NOËL & MARQUET are ideal for creative design with LEDs. Direct or indirect 

light, on the ceiling, on the wall or on the floor. And there was light! 

Lighting Profiles



IL5  ARSTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038573
EAN 5412938982436

Design Michaël Bihain

IL1  ARSTYL®

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016535
EAN 5412938976541

Z16  ARSTYL®

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000624
EAN 5412938523813

 +  LED CLIPS

Z1220  ARSTYL®

75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000618
EAN 5412938523752

 +  LED CLIPS

Z20  ARSTYL®

87 x 87 x 2000 mm

ART.NR. 3000631
EAN 5412938523851

 +  LED CLIPS

IL6  ARSTYL®

92 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038574
EAN 5412938982450

Design Michaël Bihain

IL7 MEMORY  ARSTYL®

92 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038575
EAN 5412938982474

Design Michaël Bihain

IL2 ARSTYL®

105 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016536
EAN 5412938976534

IL8 ARSTYL®

150 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038578
EAN 5412938982498

Design Michaël Bihain

LIGHTING PROFILES PROFILE OŚWIETLENIOWE

Indirect Lighting
Oświet lenie pośrednie           Nepřímé osvět lení           Скрытое освещение
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NEW

NEWNEW

IL9 MEMORY ARSTYL®

150 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038579
EAN 5412938982511

Design Michaël Bihain

AD23  ARSTYL®

185 x 115 x 2000 mm

ART.NR. 3041264
EAN 5412938536288

 +  LED CLIPS

AD22  ARSTYL®

225 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3041263
EAN 5412938536264

 +  LED CLIPS

IL3  WALLSTYL®

50 x 33 x 2000 mm

ART.NR. 3037957
EAN 5412938981477

W1  WALLSTYL®

55 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3013423
EAN 5412938973014

 +  REFLECTION TAPE

IL4  WALLSTYL®

60 x 36 x 2000 mm

ART.NR. 3037958
EAN 5412938981491

WT4  WALLSTYL®

70 x 180 x 2000 mm

ART.NR. 3000306
EAN 5412938527200

 +  REFLECTION TAPE

WT3  WALLSTYL®

80 x 110 x 2000 mm

ART.NR. 3000305
EAN 5412938527194

 +  REFLECTION TAPE

IL13  WALLSTYL®

80 x 52 x 2000 mm

ART.NR. 3050632
EAN 5412938987844

IL18  WALLSTYL®

90 x 121 x 2000 mm

ART.NR. 3050633
EAN 5412938987868

IL18  WALLSTYL®

121 x 90 x 2000 mm

ART.NR. 3050633
EAN 5412938987868

SVĚTELNÉ LIŠTY КАРНИЗЫ ДЛЯ ОСВЕЩЕНИЯ
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IL12* WALLSTYL®

25 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3044366
EAN 5412938984263

 +  IL12 BLACK

IL12* WALLSTYL®

20 x 25 x 2000 mm

ART.NR. 3044366
EAN 5412938984263

 +  IL12 BLACK

IL11* WALLSTYL®

80 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3042072
EAN 5412938982979

 +  IL11 BLACK

IL10* WALLSTYL®

80 x 23 x 2000 mm

ART.NR. 3042071
EAN 5412938982955

 +  IL10 BLACK

IL12* WALLSTYL®

20 x 25 x 2000 mm

ART.NR. 3044366
EAN 5412938984263

 +  IL12 BLACK

IL11* WALLSTYL®

80 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3042072
EAN 5412938982979

 +  IL11 BLACK

IL12* WALLSTYL®

20 x 25 x 2000 mm

ART.NR. 3044366
EAN 5412938984263

 +  IL12 BLACK

LIGHTING PROFILES PROFILE OŚWIETLENIOWE

* Diffuser included, LED not included / W zestawie dyfuzor, LED nie są dołączone / Difuzor v ceně, Svítidla nejsou součástí dodávky / 
Диффузор, входит в комплект, Скрытое освещение Лампы (или LED ленты) не входят в комплект
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SVĚTELNÉ LIŠTY КАРНИЗЫ ДЛЯ ОСВЕЩЕНИЯ
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AD24 IL13 3 4SCURETTO FL11

LIGHTING PROFILES PROFILE OŚWIETLENIOWE

* Light ing not included /  Lampy nie są dołączone /  Sví t id la nejsou součást í  dodávky /  Скрытое освещение Лампы (или LED ленты) не входят в комплект



IL8 IL2

IL5 + Z40

IL18

IL18

IL5 + AD22 

min. 
8 - 10 cm

min. 
8 - 10 cm

min. 
8 - 10 cm

IL3 + PURE NE4

IL10 IL11 IL12 + WALL PANEL

IL9 MEMORY

IL8 + IL5

IL13

IL13 + AD24

IL4 + PURE NE4

min. 
8 - 10 cm

IL12

SVĚTELNÉ LIŠTY КАРНИЗЫ ДЛЯ ОСВЕЩЕНИЯ

Application examples
Przykłady zastosowań          Př ík lady použi t í           Примеры применения
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L4

L1* ARSTYL®

150 x 150 x 2000 mm

ART.NR. 3000601
EAN 5412938523974

L5* ARSTYL®

200 x 200 x 2000 mm

ART.NR. 3016329
EAN 5412938524018

L2* ARSTYL®

200 x 250 x 2000 mm

ART.NR. 3000602
EAN 5412938523981

L4* ARSTYL®

100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3016328
EAN 5412938524001

Direct Lighting
Oświet lenie bezpośrednie           Př ímé osvět lení           Прямое освещение

LIGHTING PROFILES PROFILE OŚWIETLENIOWE

* Lighting not included / LED nie są dołączone / Svítidla nejsou součástí dodávky / Скрытое освещение Лампы (или LED ленты) не входят в комплект
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PRODUCTS

EN    Firm lines, pronounced architecture, unambiguous design. From bold 

statements and contrasting features to slick finishes and monochrome designs, 

anything and everything is possible with the colour black. Whatever the 

environment, whatever the style; our BLACK collection helps create elegant, 

timeless and unique interiors.

Black Profiles

Черные профили

RU    Решительные линии, четкая 
архитектура, ясная конструкция. От
смелых решений с контрастными
элементами до монохромных 
композиций с гладкой отделкой – черный 
цвет позволяет делать все. Какой бы ни 
была окружающая обстановка, каким бы
ни был стиль, наша коллекция BLACK 
помогает создавать элегантные, всегда 
актуальные и оригинальные интерьеры.

Cerné profily

CZ    Pevné linie, výrazná architektura, 
jednoznačný design. S černou barvou je 
možné všechno – od odvážných výrazů 
a kontrastních prvků až po elegantní 
povrchové úpravy a jednobarevné 
provedení. Bez ohledu na prostředí a styl 
pomáhá naše kolekce BLACK vytvářet 
elegantní, nadčasové a jedinečné 
interiéry.

Czarne profile

PL    Wyraziste linie, wymowna 
architektura, klarowny design. Od 
odważnych rozwiązań i kontrastujących 
elementów do eleganckich wykończeń 
i monochromatycznych projektów – a 
wszystko to dzięki czerni. Niezależnie 
od otoczenia, niezależnie od stylu; 
nasza kolekcja BLACK pomaga tworzyć 
eleganckie, ponadczasowe i wyjątkowe 
wnętrza.

ˇ

79



IL12 BLACK  WALLSTYL® 

20 x 25 x 2000 mm

ART. NR. 3051572
EAN 5412938988735

 +  IL12

FT2 BLACK  WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

ART. NR. 3051246
EAN 5412938988643

 +  FT2

IL12 BLACK  WALLSTYL® 

25 x 20 x 2000 mm

ART. NR. 3051572
EAN 5412938988735

 +  IL12

IL11 BLACK  WALLSTYL® 

80 x 20 x 2000 mm

ART. NR. 3049709
EAN 5412938988629

 +  IL11

IL11 BLACK  WALLSTYL® 

80 x 20 x 2000 mm

ART. NR. 3049709
EAN 5412938988629

 +  IL11

IL10 BLACK  WALLSTYL®

80 x 23 x 2000 mm

ART. NR..  3049710
EAN 5412938988605

 +  IL10
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BLACK PROFILES CZARNE PROFILE

Black core
Czarny rdzeń
Černé jádro
Черная сердцевина

Finished black (≈ RAL7021)
Wykończenie czarne (≈ RAL7021)
černým povr chem (≈ RAL7021)
Черная отделка (≈ RAL7021)

Contains min. 30% recycled material
Co najmniej 30% materiałów z recyklingu
Min. 30 % recyklovaného materiálu
Не менее 30% переработанного материала
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EN    The black diffusor is almost invisible when the LED lights 
are off and creates a completely different shade of light when 
they are on. By absorbing more light than its white variant, the 
black diffusor emits a uniform, soft light avoiding a clash of 
brightness with black profiles.

EN    Fitted as standard with a black diffusor, the IL10, IL11 and 
IL12 BLACK profiles can also be provided with a white diffusor 
on demand for more intense and contrasting lighting effects. 

Black diffusor White diffusor

WHITE DIFFUSOR

ART.NR. 3042522
EAN 5412938987493    

BLACK PROFILES CZARNE PROFILE

PL    Czarny dyfuzor pozostaje niemal niewidoczny przy
wyłączonym oświetleniu LED, a po jego włączeniu tworzy
zupełnie inny odcień światła. Absorbując większą ilość światła
niż jego biały odpowiednik, czar ny dyfuzor emituje jednolite,
łagodne światło, eliminując w ten sposób kontrast jasności z
czarnymi profilami.

PL    Profile IL10, IL11 i IL12 BLACK, wyposażone w czar ny
dyfuzor, na życzenie mogą być również dostarczone z
białym dyfuzorem dla osiągnięcia bardziej intensywnych i
kontrastujących efektów świetlnych.

CZ    Černý difuzor je téměř neviditelný, když jsou světla LED
vypnutá, a vytváří zcela jiný odstín světla, když jsou zapnutá.
Díky tomu, že černý difuzor pohlcuje více světla než jeho bílá
varianta, vyzařuje rovnoměrné, měkké světlo a nedochází ke
střetu jasu s černými profily.

CZ    Profily IL10, IL11 a IL12 BLACK, kter é jsou vybaveny
černým difuzorem, lze na požádání vybavit také bílým
difuzorem pro intenzivnější a kontrastnější světelné efekty.

RU    Черный диффузор почти не виден, когда светодиодные
лампы выключены, и придает абсолютно другой оттенок
свету, когда они включены. Поглощая больше света, чем
белая модель, черный диффузор излучает равномерный
мягкий свет, позволяя избежать несоответствия яркости в
сочетании с черными профилями.

RU    Оснащенные черным диффузором профили IL10, IL11
и IL12 BLACK также могут быть по запросу поставлены с
белым диффузором для более насыщенного и контрастного
светового эффекта.
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Элементы дизайна

RU   Декоративные элементам от 
NOËL & MARQUET станут изюминкой 
вашего интерьера! Разработанные 
известными дизайнерами, они  
предлагают множество индивидуальных 
творческих решений, которые украсят 
каждый интерьер.

Designové elementy

CZ    Dejte vašemu interiéru osobní 
rozměr díky designovým prvkům značky 
NOËL & MARQUET! Návrhy uznávaných 
designérů vám poskytnou mnohé 
individuální možnosti pro svůj vlastní styl, 
kterými se zhodnotí každá místnost nebo 
prostor. Ať už jich využijeme celoplošně 
nebo jako solitéry, tyto nástěnné prvky dají 
vždy každé stěně i stropu jejich charakter.

Elementy designu

PL    Elementy dekoracyjne marki 
NOËL & MARQUET ułatwią Ci stworzenie 
niepowtarzalnych wnętrz. Produkty 
opracowane przez renomowanych 
projektantów oferują nieskończoną liczbę 
możliwości, dzięki którym odmienisz 
każdą przestrzeń. Niezależnie od tego, 
czy zdecydujesz się na pokrycie nimi całej 
ściany, czy też montaż pojedynczych 
elementów, nadadzą one ścianom i 
sufitom niepowtarzalny charakter.

PRODUCTS
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EN    Create a highlight with design elements from NOËL & MARQUET! 

The designs of renowned designers offer many individual creative possibilities 

that will enhance every interior. Whether over the entire area or isolated, these 

wall panels create strong highlights on walls and ceilings.

Design Elements



NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

CANELÉ S FLEX  ARSTYL®

300 x 2000 x 14,5 mm

ART.NR. 3052792
EAN 5412938990165

Design Bertrand Lejoly

CANELÉ S  ARSTYL® 

300 x 2000 x 14,5 mm

ART.NR. 3050635
EAN 5412938987905

Design Bertrand Lejoly

 +  FL11, WL10, WL13

CANELÉ L  ARSTYL® 

300 x 2000 x 14,5 mm

ART.NR. 3050636
EAN 5412938987929

Design Bertrand Lejoly

 +  FL11, WL10, WL13, CANELÉ R L

DORIQUE  ARSTYL® 

300 x 2000 x 14,5 mm

ART.NR. 3050611
EAN 5412938987783

Design Bertrand Lejoly

 +  FL11, WL10, WL13

CANELÉ L FLEX  ARSTYL®

300 x 2000 x 14,5 mm

ART.NR. 3052794
EAN 5412938990189

Design Bertrand Lejoly

Wall Panels
Panele ścienne           Nástěnné elementy          Стеновые панели

DESIGN ELEMENTS                                        ELEMENTY DESIGNU
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CANELÉ S CANELÉ L WL10 FL11

DESIGNOVÉ ELEMENTY                                   ЭЛЕМЕНТЫ ДИЗАЙНАDESIGNOVÉ ELEMENTY                                   ЭЛЕМЕНТЫ ДИЗАЙНА



NEW NEW

ARC S  ARSTYL®

380 x 950 x 14,5 mm

ART.NR. 3053278
EAN 5412938990202

Design Bertrand Lejoly

 +  FL11, WL10, WL13

ARC L  ARSTYL®

380 x 950 x 14,5 mm

ART.NR. 3053279
EAN 5412938990646

Design Bertrand Lejoly

 +  FL11, WL10, WL13

DESIGN ELEMENTS                                        ELEMENTY DESIGNU
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WL13 WD2 Z19 ARC S ARC L FT2 BLACK

DESIGNOVÉ ELEMENTY                                   ЭЛЕМЕНТЫ ДИЗАЙНА



NEW

WAVE  ARSTYL®

380 x 1135 x 18,5 mm

ART.NR. 3012866
EAN 5412938971546

Design Michaël Bihain

LIQUID  ARSTYL®

380 x 1135 x 28,5 mm

ART.NR. 3012865
EAN 5412938971515

Design Michaël Bihain

FLOWER  ARSTYL®

380 x 1135 x 28 mm

ART.NR. 3025673
EAN 5412938977104

Design Michaël Bihain

PYRAMID  ARSTYL®

190 x 1135 x 18,5 mm

ART.NR. 3044330
EAN 5412938984119

Design Michaël Bihain

SCURETTO  ARSTYL® 

380 x 1135 x 14,5 mm

ART.NR. 3050634
EAN 5412938987882

Design Bertrand Lejoly

 +  FL11, WL10

DESIGN ELEMENTS                                        ELEMENTY DESIGNU

90

3
8

0

1135

3
8

0

1135

3
8

0

1135

3
8

0

1135

1
9

0

1135



1

1

2

2

2

3

3

3

SCURETTO WL10 FL11

DESIGNOVÉ ELEMENTY                                   ЭЛЕМЕНТЫ ДИЗАЙНА



NEW

WING  ARSTYL®

175 x 250 x 25 mm

ART.NR. 3015486
EAN 5412938975063

Design Mac Stopa
Red Dot Design Award 2017

RAY  ARSTYL®

320 x 550 x 33 mm

ART.NR. 3015487
EAN 5412938975094

Design Mac Stopa
Red Dot Design Award 2017

CORAL  ARSTYL®

380 x 329 x 25 mm

ART.NR. 3015485
EAN 5412938975032

Design Mac Stopa
Red Dot Design Award 2017

PUZZLE  ARSTYL®

380 x 380 x 31 mm

ART.NR. 3044537
EAN 5412938984294

Design Kamelia Terzieva
A' Design Award 2021

CURVE  ARSTYL®

380 x 380 x 31 mm

ART.NR. 3050655
EAN 5412938987981

CANELÉ R L  ARSTYL®

300 x 600 x 14,5 mm

ART.NR. 3053336
EAN 5412938990660

 +  CANELÉ L

DESIGN ELEMENTS                                        ELEMENTY DESIGNU

Wall Tiles
Elementy ścienne           Nástěnné prvky          Нaстенhые элементы

92

250

1
7

5

1
0

5 3
2

0
320

550

3
8

0

190

329

380

3
8

0

380

3
8

0

NEW

600
3

0
0



1 2 3CURVE PUZZLE FL11

1 2

3
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R17  ARSTYL®

80 (12) x 15 mm

ART.NR. 3011828
EAN 5412938989244 

R13  ARSTYL®

95 (22) x 95 x 18 mm

ART.NR. 3049305
EAN 5412938986809

R1  ARSTYL®

310 (40) x 605 x 38 mm

ART.NR. 3000531
EAN 5412938870290

R14  ARSTYL®

340 (41) x 50 mm

ART.NR. 3000544
EAN 5412938870429

R6  ARSTYL®

420 (70) x 50 mm

ART.NR. 3000535
EAN 5412938870344

R1520  ARSTYL®

390 (95) x 30 mm

ART.NR. 3000547
EAN 5412938000925

R5  ARSTYL®

400 (65) x 48 mm

ART.NR. 3000534
EAN 5412938870337

R16  ARSTYL®

480 (45) x 34 mm

ART.NR. 3000549
EAN 5412938870443

R8  ARSTYL®

495 (80) x 54 mm

ART.NR. 3000537
EAN 5412938870368

DESIGN ELEMENTS                                        ELEMENTY DESIGNU

Ceiling Roses
Rozety           Rozety          Потолочные розетки
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R8

R18  ARSTYL®

600 (80) x 64 mm

ART.NR. 3000551
EAN 5412938870467

R9  ARSTYL®

530 (110) x 40 mm

ART.NR. 3000538
EAN 5412938870375

R15  ARSTYL®

555 (32) x 61 mm

ART.NR. 3000548
EAN 5412938870436

R11  ARSTYL®

660 (95) x 70 mm

ART.NR. 3000540
EAN 5412938870399

R10  ARSTYL®

600 (110) x 43 mm

ART.NR. 3000539
EAN 5412938870382

R20  ARSTYL®

755 (50) x 49 mm

ART.NR. 3000552
EAN 5412938873482

DESIGNOVÉ ELEMENTY                                   ЭЛЕМЕНТЫ ДИЗАЙНА
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R24  ARSTYL®

765 (80) x 38 mm

ART.NR. 3000555
EAN 5412938870528

R12  ARSTYL®

825 (90) x 50 mm

ART.NR. 3000541
EAN 5412938870405

R25  ARSTYL®

965 (80) x 80 mm

ART.NR. 3000556
EAN 5412938870535

DESIGN ELEMENTS                                        ELEMENTY DESIGNU
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1 2 3WD2-2200 WB2 FD22

WD2-2200  WALLSTYL®

70 x 15 x 2200 mm

ART.NR. 3007189
EAN 5412938532426

WL6-2200  WALLSTYL®

75 x 22 x 2200 mm

ART.NR. 3038733
EAN 5412938982399

WB2  WALLSTYL®

162 x 100 x 35 (20) mm

ART.NR. 3038551
EAN 5412938982290

WB3  WALLSTYL®

162 x 100 x 30 mm

ART.NR. 3038552
EAN 5412938982313

DESIGNOVÉ ELEMENTY                                   ЭЛЕМЕНТЫ ДИЗАЙНА

Door Frames
Obramowania drzwi           Obložení  dveř í           Обрамление дверей
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PP1  ARSTYL®

2020 x 250 x 27 mm

ART.NR. 3000724
EAN 5412938505574

 +  PB1, PC1

PP2  ARSTYL®

2020 x 170 x 21 mm

ART.NR. 3000725
EAN 5412938505581

 +  PB2, PC2

PC1  ARSTYL®

168 x 474 x 78 mm

ART.NR. 3000722
EAN 5412938543293

 +  PP1

PC2  ARSTYL®

224 x 330 x 96 mm

ART.NR. 3000723
EAN 5412938543316

 +  PP2

PB1  ARSTYL®

551 x 359 x 85 mm

ART.NR. 3000720
EAN 5412938543255

 +  PP1

PB2  ARSTYL®

744 x 245 x 60 mm

ART.NR. 3000721
EAN 5412938543279

 +  PP2

DESIGN ELEMENTS                                        ELEMENTY DESIGNU

Pilasters
Pi lastry           P i lastry          Илястры
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DESIGNOVÉ ELEMENTY                                   ЭЛЕМЕНТЫ ДИЗАЙНА
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Функциональные профили

RU    Наши функциональные профили 
нечто большее, чем стандартные решения 
в дизайне. Они могут использоваться 
в качестве откосов для окон, идеально 
подходят для скрытия воздуховодов, труб 
и т. д.

Profile użytkowe

PL    Dzięki możliwości szybkiego montażu 
profile użytkowe sprawdzają się w roli 
podsufitek znacznie lepiej niż tradycyjne 
rozwiązania. Można wykorzystać je także 
do zasłonięcia przewodów, rur itp.

Funkční lišty

CZ    Při použití těchto funkčních lišt se 
jedná o výrazně rychlejší řešení než je 
běžné, protože se hodí jako okenní profily 
nebo jsou ideální pro zakrytí vedení, 
potrubí atd.

PRODUCTS

EN    These functional profiles are significantly more suitable than conventional 

solutions for cladding ducts, pipes, etc.

Functional Profiles

101



L1  ARSTYL®

150 x 150 x 2000 mm

ART.NR. 3000601
EAN 5412938523974

L5  ARSTYL®

200 x 200 x 2000 mm

ART.NR. 3016329
EAN 5412938524018

L2  ARSTYL®

200 x 250 x 2000 mm

ART.NR. 3000602
EAN 5412938523981

L4  ARSTYL®

100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3016328
EAN 5412938524001

FUNCTIONAL PROFILES                                        PROFILE UŻYTKOWE

Functional Profiles
Prof i le użytkowe           Funkční  l iš ty          Функциональные профили
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2WE2 WL7

WE2 WALLSTYL®

36 x 36 x 2000 mm

ART.NR. 3037956
EAN 5412938981514

WE1 WALLSTYL®

30 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3004409
EAN 5412938965507

FUNKČNÍ LIŠTY                                   ФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОФИЛИ

Corner Protection
Narożnik i            Prof i ly  na ochranu hran          Угловые профили
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Фасадный декор 

RU    Придайте фасаду вашего дома 
индивидуальность! С коллекцией 
DOMOSTYL® от NOËL & MARQUET 
в вашем распоряжении весь 
ассортимент высококачественной 
продукции: профили для дверей и 
окон, подоконники, фронтоны, колонны 
и другое. Специально покрытые 
и обработанные для наружного 
применения, наши фасадные элементы 
идеально подходят для отделки 
утепленных фасадов.

Fasádní dekorace

CZ    Dodejte fasádám zcela individuální 
tón. Díky kolekci DOMOSTYL® od značky 
NOËL & MARQUET vám dáváme k 
dispozici celou paletu vysoce kvalitních 
produktů: rámové profily do oken a dveří, 
fasádní pásy, okenní parapety, okrasné 
štíty, obkladové kameny a sloupy.V 
provedení se speciální vrstvou a úpravou 
pro použití v exteriéru se rovněž ideálně 
hodí pro vytváření tepelně izolačních 
fasád ve venkovním použití.

Dekoracje elewacji

PL    Uczyń elewację swojego domu nie-
powtarzalną! Dzięki kolekcji DOMOSTYL® 
marki NOËL & MARQUET masz do swojej 
dyspozycji całą gamę wysokiej jakości 
produktów: profile i ramy do drzwi i okien, 
parapety, frontony, bonie i kolumny. 
Wszystkie zostały fabrycznie powleczone 
specjalną warstwą zapewniającą im 
wyjątkową odporność, dzięki czemu 
idealne sprawdzają się na zewnątrz, jako 
elementy dekoracyjne elewacji.

105

PRODUCTS

EN    Give facades an ever so individual touch. With the DOMOSTYL® collection from 

NOËL & MARQUET, you have an entire range of high quality products at your 

disposal: frame profiles for doors and windows,  ledge sills, window sills, gables 

and stones. The products are specially coated and processed for outdoor use. 

Facade Decoration



MA2  DOMOSTYL®

70 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000702
EAN 5412938840224

NA  DOMOSTYL®

70 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3000714
EAN 5412938840101

MA16  DOMOSTYL®

100 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000710
EAN 5412938534857

FACADE DECORATION                                        DEKORACJE ELEWACJI

Milled adhesive surfaces for better 
adhesion of the glue
Powierzchnie klejone są frezowane dla 
lepszej przyczepności kleju 
Zdrsněné lepící plochy pro lepší 
přilnavost lepidla
Фрезерованные клеевые поверх-ности 
для лучшей адгезии клея

Inclined surface for water drainage
Powierzchnia skośna dla odprowadzenia wody
Šikmý povrch pro lepší odvodnění 
Наклонная поверхность для отвода воды

High density polyurethane
Wysokiej gęstości poliuretan
Polyuretan s vysokou hustotou
Полиуретан высокой плотности

Plastic reinforcement
Wzmocnienie z tworzywa sztucznego
Plastová výztuž
Пластиковая арматура

Structured acrylic primer
Strukturalny podkład akrylowy
Strukturovaný akrylový základní nátěr 
Структурированная акриловая грунтовка

Door and Window Frames
Obramowania drzwi i  okien           Dveřní  a okenní  orámování           Обрамление дверей и окон
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MA12  DOMOSTYL®

120 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000706
EAN 5412938840323

MA14  DOMOSTYL®

130 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000708
EAN 5412938534871

MA3  DOMOSTYL®

135 x 25 x 2000 mm

ART.NR. 3000703
EAN 5412938840231

MA1  DOMOSTYL®

140 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000701
EAN 5412938840200

MA13  DOMOSTYL®

140 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3013781
EAN 5412938840330

MA11  DOMOSTYL®

150 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000705
EAN 5412938840316

MA10  DOMOSTYL®

180 x 45 x 2000 mm

ART.NR. 3000704
EAN 5412938840309

MA15  DOMOSTYL®

200 x 35 x 2000 mm

ART.NR. 3000709
EAN 5412938534895

FASÁDNÍ DEKORACE                                           ФАСАДНЫЙ ДЕКОР
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MA21  DOMOSTYL®

120 x 25 x 2000 mm

ART.NR. 3000712
EAN 5412938840415

MA20  DOMOSTYL®

180 x 35 x 2000 mm

ART.NR. 3000711
EAN 5412938840408

String Courses
Listwy l in iowe           Fasádní pásy          Карниз

FACADE DECORATION                                        DEKORACJE ELEWACJI
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FA12

FASÁDNÍ DEKORACE                                           ФАСАДНЫЙ ДЕКОР



FA15  DOMOSTYL®

75 x 65 x 2000 mm

ART.NR. 3000700
EAN 5412938845151

FA10  DOMOSTYL®

125 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3000695
EAN 5412938845106

FA14  DOMOSTYL®

80 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3000699
EAN 5412938845144

FA13  DOMOSTYL®

140 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3000698
EAN 5412938845137

FA12  DOMOSTYL®

90 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3000697
EAN 5412938845120

FA11  DOMOSTYL®

140 x 70 x 2000 mm

ART.NR. 3000696
EAN 5412938845113

Window Sills
Parapety           Okenní  parapety          Подоконники

FACADE DECORATION                                        DEKORACJE ELEWACJI
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BA11  DOMOSTYL®

250 x 250 x 45 mm

ART.NR. 3010282
EAN 5412938969185

BA10  DOMOSTYL®

250 x 375 x 45 mm

ART.NR. 3007473
EAN 5412938534352

SA1  DOMOSTYL®

290 x 240 (210) x 65 mm

ART.NR. 3000737
EAN 5412938847018

Corner Stones
Bonie           Obkladové kameny          Камни

FASÁDNÍ DEKORACE                                           ФАСАДНЫЙ ДЕКОР
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TOOL BOX VARIO

ART.NR. 3001017
EAN 5412938880145

MITRE BOX VARIO

ART.NR. 3001008
EAN 5412938880039

Akcesoria          Příslušenství          Аксессуары

113

PRODUCTS

Content: 
- mitre box
- 2 saws (PS saw and HDPS/PU 50cm saw)
- steel rule
- mobile bracket
- cartridge gun
- cord
- cutter
- folding ruler
- set of ‘Japanese’ spatulas
- grouting tool
- pencil

Content: 
- mitre box
- 2 saws (PS saw and HDPS/PU 50cm saw)
- steel rule
- mobile bracket

Accessories



SAW 48 CM 

NOMASTYL®

ART.NR. 3003766
EAN 5412938511193

SAW 50 CM 

ARSTYL®,  WALLSTYL®,  DOMOSTYL®

ART.NR. 3001013
EAN 5412938544696

SAW 55 CM 

ARSTYL®,  WALLSTYL®,  DOMOSTYL®

ART.NR. 3049481
EAN 5412938986939

SPATULA

ART.NR. 3007709
EAN 5412938516150

EXTENSION WALLS FOR VARIO

ART.NR. 3001009
EAN 5412938880114

 +  MITRE BOX VARIO

AD MITRE BOX 

ART.NR. 3015199
EAN 5412938956413

 +  SAW 55 CM

REFLECTION TAPE

5 cm x 50 m

ART.NR. 3000996
EAN 5412938532389

LED MOUNTING CLIP

20 x 7,5 mm

ART.NR. 3016623
EAN 5412938976596

FOLDING SQUARE

ART.NR. 3007710
EAN 5412938880077

114
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ADEFIX®  

310 ml

ARSTYL®,  WALLSTYL®,  NOMASTYL®

ART.NR. 3003756
EAN 5412938964326

ADEFIX® P5

310 ml

ARSTYL®,  WALLSTYL®,  NOMASTYL®

3000955
5412938542593

 +  ADEFIX® P5 5KG       137

ADEFIX® PLUS 

290 ml

ARSTYL®,  WALLSTYL®

ART.NR. 3003755
EAN 5412938964388

EN    This 3 in 1 white acrylic adhesive-filler is suited to the 
installation, filling and jointing of most WALLSTYL® and ARSTYL® 
profiles (see table for exceptions) and all NOMASTYL® profiles.
The easy-to-work glue can be adjusted up to 10 minutes after 
application, as well as painted and sanded after drying. Before 
drying, excess glue can be removed with water, after drying, it 
must be removed mechanically.

PL    Ten biały akrylowy klej-wypełniacz 3 w 1 nadaje się do 
montażu, wypełniania i łączenia większości profili WALLSTYL® 
i ARSTYL® (patrz tabela z wyjątkami) oraz wszystkich profili 
NOMASTYL®.
Łatwy w obróbce klej można malować, szlifować i regulować do 
10 minut po nałożeniu. Przed wyschnięciem nadmiar kleju można 
usunąć wodą, po wyschnięciu należy go usunąć mechanicznie.

CZ    Tato bílá akrylátová lepicí výplň 3 v 1 je vhodná pro montáž, 
vyplňování a spojování většiny profilů WALLSTYL® a ARSTYL® 
(výjimky viz tabulka) a všech profilů NOMASTYL®.
Snadno zpracovatelné lepidlo lze do 10 minut po nanesení 
upravit a po zaschnutí natřít a obrousit. Před zaschnutím lze 
přebytečné lepidlo odstranit vodou, po zaschnutí je nutné jej 
odstranit mechanicky.

RU    Этот белый акриловый клей-шпатлевка 3 в 1 
подходит для установки, шпатлевания и соединения 
большинства профилей WALLSTYL® и ARSTYL® (см. 
таблицу исключений) и всех профилей NOMASTYL®.
Легкий в работе клей схватывается через 10 минут после 
нанесения, до этого можно корректировать положение 
приклеиваемого профиля. После высыхания, изделие 
можно красить, шлифовать. Перед высыханием излишки 
клея можно удалить водой, после высыхания они должны 
быть удалены механически.

EN    This white neutral and elastic glue is intended for 
applications that require stronger adhesion such as the 
installation of profiles from our FLEX range, cover skirtings or wall 
panels as well as all WALLSTYL® and ARSTYL® profiles when 
fixed on non-absorbent surfaces (full list in table). ADEFIX® PLUS 
must also be used for all indirect lighting profiles and one-sided 
installations.
ADEFIX® PLUS cannot be sanded or painted and must always be 
finished with ADEFIX®.

PL    Ten biały, neutralny i elastyczny klej jest przeznaczony 
do zastosowań wymagających silniejszej przyczepności, 
takich jak montaż profili z naszej gamy FLEX, kryjących listew 
przypodłogowych lub paneli ściennych, a także wszystkich profili 
WALLSTYL® i ARSTYL®, gdy są mocowane na niechłonnych 
powierzchniach (pełna lista w tabeli). ADEFIX® PLUS musi 
być również stosowany do wszystkich profili oświetleniowych 
pośrednich i instalacji jednostronnych.
ADEFIX® PLUS nie może być szlifowany ani malowany i zawsze 
musi być wykończony ADEFIX®.

CZ    Toto bílé neutrální a elastické lepidlo je určeno pro aplikace, 
které vyžadují silnější přilnavost, jako je montáž profilů z naší 
řady FLEX, krycích lišt nebo stěnových panelů a také všech 
profilů WALLSTYL® a ARSTYL® při upevnění na nesavé povrchy 
(úplný seznam v tabulce). ADEFIX® PLUS je nutné použít také pro 
všechny profily pro nepřímé osvětlení a jednostranné instalace.
ADEFIX® PLUS nelze brousit ani natírat a musí být vždy dokončen 
přípravkem ADEFIX®.

RU    Этот белый нейтральный и эластичный клей 
предназначен для работ, требующих более сильного 
сцепления, например, для установки профилей из 
нашей серии FLEX, перекрывающих плинтусов или 
настенных панелей, а также всех профилей WALLSTYL® 
и ARSTYL® при креплении на поверхности с низкой 
адгезией (полный список в таблице). ADEFIX® PLUS 
также должен использоваться для всех профилей для 
непрямого освещения и профилей, приклеиваемых на 
одну поверхность.
ADEFIX® PLUS нельзя шлифовать или красить, для этого, 
его всегда следует покрывать сверху слоем клея ADEFIX®.
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DOMOSTYL® HYBRID
 
290 ml

DOMOSTYL®

ART.NR. 3000978
EAN 5412938844253

ADEFIX® BLACK 

310 ml

ARSTYL®,  WALLSTYL®,  NOMASTYL®

ART.NR. 3027630
EAN 5412938978927

EN    This MS polymer based neutral mastic adhesive is intended 
for the installation, filling and jointing of our DOMOSTYL® façade 
profiles.
The paste glue presents excellent resistance to all types of 
weather conditions making it perfect for outdoor use. We 
recommend applying the glue and installing the façade profiles 
at outdoor temperatures ranging from +5°C to +28°C.

PL    Ten neutralny klej mastyksowy na bazie polimerów MS jest 
przeznaczony do montażu, wypełniania i łączenia naszych profili 
elewacyjnych DOMOSTYL®.
Klej w paście charakteryzuje się doskonałą odpornością 
na wszelkiego rodzaju warunki pogodowe, dzięki czemu 
doskonale nadaje się do stosowania na zewnątrz. Zalecamy 
nakładanie kleju i montaż profili elewacyjnych w temperaturach 
zewnętrznych od +5°C do +28°C.

CZ    Toto neutrální tmelové lepidlo na bázi MS polymerů je 
určeno k montáži, vyplňování a spojování našich fasádních profilů 
DOMOSTYL®.
Pastovité lepidlo představuje vynikající odolnost vůči všem typům 
povětrnostních podmínek, takže je ideální pro venkovní použití. 
Doporučujeme nanášet lepidlo a instalovat fasádní profily při 
venkovních teplotách od +5 °C do +28 °C.

RU     Этот нейтральный клей-мастика на основе MS-
полимера предназначен для установки, заполнения и 
соединения наших фасадных профилей DOMOSTYL®.
Пастообразный клей обладает превосходной 
устойчивостью ко всем типам погодных условий, что 
делает его идеальным для наружного применения. Мы 
рекомендуем наносить клей и устанавливать фасадные 
профили при температуре наружного воздуха от +5°C до 
+28°C.

EN    This black acrylic adhesive-filler enables a seamless finish 
and secure installation of our BLACK skirtings (we recommend 
ADEFIX® PLUS for BLACK lighting profiles). 
The easy-to-work glue can be adjusted up to 10 minutes after 
application, as well as painted and sanded after drying.

CZ    Toto černé akrylátové lepidlo-plnidlo umožňuje 
bezproblémovou povrchovou úpravu a bezpečnou instalaci 
našich lišt BLACK (pro profily osvětlení BLACK doporučujeme 
ADEFIX® PLUS). 
Snadno zpracovatelné lepidlo lze do 10 minut po nanesení 
upravit a po zaschnutí natřít a obrousit.

PL    Ten czarny akrylowy klej-wypełniacz umożliwia 
bezspoinowe wykończenie i bezpieczny montaż naszych listew 
przypodłogowych BLACK (zalecamy ADEFIX® PLUS dla profili 
oświetleniowych BLACK). 
Łatwy w obróbce klej można szlifować i regulować do 10 minut 
po aplikacji.

RU    Этот черный акриловый клей-шпатлевка 
обеспечивает бесшовную отделку и надежную установку 
наших Плинтусов BLACK (Мы рекомендуем ADEFIX® PLUS 
для профилей освещения BLACK). 
Легкий в работе клей, монтируемый профиль можно 
корректировать в течение 10 минут после нанесения и 
шлифовать после высыхания.

DOMOSTYL® HYBRID
 
290 ml

DOMOSTYL®

ART.NR. 3000978
EAN 5412938844253

ADEFIX® BLACK 

310 ml

ARSTYL®,  WALLSTYL®,  NOMASTYL®

ART.NR. 3027630
EAN 5412938978927
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DOMOSTYL® • • •

FACADE DECORATION DOMOSTYL HYBRID DOMOSTYL HYBRID DOMOSTYL HYBRID

Klej na aplikację            Klej na aplikaci            Клей для нанесения

INTERIOR DECORATION ADEFIX® ADEFIX®PLUS ADEFIX®BLACK ADEFIX® ADEFIX® PLUS ADEFIX®

ARSTYL®

Cornices | Gzymsy | Stropní lišty | Карнизы < 8 cm • • •

Cornices | Gzymsy | Stropní lišty | Карнизы ≥ 8 cm • • •

Curtain profiles | Profile karniszowe | Garnýžové listy | Гарgинные Карнизы • • •

Lighting profiles | Profile oświetleniowe | Světelné lišty | Карнизы для освещения • • •

Chair rails | Listwy panelowe | Nástěnné lišty | Молдинги < 8 cm • • •

Chair rails | Listwy panelowe | Nástěnné lišty | Молдинги ≥ 8 cm • • •

Flexible profiles | Profile flex | Flexibilní lišty | Гибкие профили • • •

Ceiling roses | Rozety | Rozety | Потолочные розетки • •

Wall tiles | Elementy ścienne | Nástěnné prvky | нaстенhые элементы • Butt joint areas must be not glued or grounted. Filling only to ceiling or wall

Wall panels | Panele ścienne | Nástěnné elementy | Стеновые панели 
pyramid, Wave, Liquid, Flower, Scuretto, Arc S, Arc L

• Butt joint areas must be not glued or grounted. Filling only to ceiling or wall

Wall panels | Panele ścienne | Nástěnné elementy | Стеновые панели 
Canelé S, Canelé L, Dorique, Canelé S FLEX, Canelé L FLEX

• • •

WALLSTYL®

Cornices | Gzymsy | Stropní lišty | Карнизы < 8 cm • • •

Cornices | Gzymsy | Stropní lišty | Карнизы ≥ 8 cm • • •

Curtain profiles | Profile karniszowe | Garnýžové listy | Гарgинные Карнизы • • •

Lighting profiles | Profile oświetleniowe | Světelné lišty | Карнизы для освещения • • •

Chair rails | Listwy panelowe | Nástěnné lišty | Молдинги < 8 cm • • •

Chair rails | Listwy panelowe | Nástěnné lišty | Молдинги ≥ 8 cm • • •

Skirtings | Listwy przypodłogowe | Podlahové lišty | Плинтуса < 8 cm • • •

Skirtings | Listwy przypodłogowe | Podlahové lišty | Плинтуса ≥ 8 cm • • •

Black skirtings | Czarne listwy przypodłogowe | Č erné podlahové lišty | Черные Плинтуса •

Cover skirtings | Listwy kryjące | Krycí podlahové lišty | Перекрывающий плинтус • • •

Flexible profiles | Profile flex | Flexibilní lišty | Гибкие профили • • •

NOMASTYL®

Cornices | Gzymsy | Stropní lišty | Карнизы • • •

Curtain profiles | Profile karniszowe | Garnýžové listy | Гарgинные Карнизы • • •

GLUE
KLEJ
KLEJ
КЛЕЙ

COVING EDGES AND JOINTS
OKŁADZINY KRAWĘDZI I POŁĄCZEŃ

HRANY A SPÁRY OBLOŽENÍ
ОБЛИЦОВКА КРАЕВ И СТЫКОВ

Remark: Joints | Połączeń | Klouby | Стыков 3 mm

FILLER
WYPEŁNIACZ 

NÁPLŇ
НАПОЛНИТЕЛЬ

Remarks: Non-absorbent surfaces, skirting in damp room, gluing with ADEFIX® PLUS. Liquid, Wave with tile crosses (min. joint width 1-2 mm) /
Uwagi: Powierzchnie niechłonne, listwy przypodłogowe w pomieszczeniach wilgotnych, klejenie za pomocą ADEFIX® PLUS kleben.  

Liquid, Wavez krzyżowaniem płytek (min. szerokość fugi 1-2 mm) / 
Poznámky: nesavé povrchy, lišty ve vlhké místnosti, lepení pomocí ADEFIX® PLUS. Liquid, Wave s křížením dlaždic (min. šířka spáry 1-2 mm) / 

Примечания: Невпитывающие поверхности, плинтуса во влажных помещениях, приклеивание с помощью ADEFIX® PLUS.  
Liquid, Wave с крестиками для плитки (мин. ширина шва 1-2 мм)

Always observe instruction manual and data sheet / Należy zawsze przestrzegać instrukcji obsługi i arkusza danych /
Vždy dodržujte návod k použití a datový list / Всегда соблюдайте инструкцию по эксплуатации и паспортные данные 

118

Glue per application



EN    Simply calculate the required number of 
glue car tr idges for your project wi th our glue 
consumption calculator:
www.noel-marquet.net/glue-consumption

CZ    Pomocí naší  kalkulačky spotřeby lepidla 
jednoduše vypočí te j te potřebný počet kazet s 
lepidlem pro váš projekt :
www.noel-marquet.net/glue-consumption

PL    Wystarczy obl iczyć wymaganą l iczbę 
wkładów kleju dla danego projektu za pomocą 
naszego kalkulatora zużycia k le ju:
www.noel-marquet.net/glue-consumption

RU    Просто рассчитайте необходимое 
количество клеевых картриджей для вашего 
проекта с помощью нашего калькулятора 
расхода клея: 
www.noel-marquet.net/glue-consumption

Zużycie kleju            Spotřeba lepidla            Расход клея
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GLUE

Glue consumption

Glue Consumption
Calculator
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Installation manual

Installation manual
Instrukcje montażu              Instalační  manuál         Инструкции по установке

Installation video's
Wideo instalacyjne              Instalační  v ideo         Видеоролики о монтаже
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INSTALLATION

www.noel-marquet.be

 DOWNLOADS - Documents

 FILTERS - INSTALLATION MANUAL

www.youtube.com/noelandmarquet
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A B O U T  U S



RU    Премиальное качество, элитный 
дизайн и устойчивое развитие. Это 
неизменные черты, которые характеризуют 
каждый из наших декоративных элементов 
NOËL & MARQUET. 

NOËL & MARQUET - это бренд NMC 
Group, семейной компании, которая 
ставит устойчивое развитие в центр 
всего, что мы делаем. В соответствии 
со стратегией устойчивого развития 
нашей группы, мы направили и 
сконцентрировали свои усилия на трех 
основных направлениях, а именно: 
повторная переработка, декарбонизация 
и расширение возможностей.

CZ    Špičková kvalita, špičkový design a 
udržitelný rozvoj. Těmito vlastnostmi se 
vyznačuje každý z našich dekorativních 
prvků NOËL & MARQUET.

NOËL & MARQUET je značka skupiny 
NMC, rodinné společnosti, která klade 
důraz na udržitelnost ve všem, co dělá. 
V souladu se strategií udržitelnosti naší 
skupiny jsme zaměřili a soustředili své 
úsilí na tři oblasti, na které se zaměřujeme, 
a to na cirkulaci, dekarbonizaci a posílení 
postavení.

PL    Najwyższa jakość, najwyższej klasy 
design i zrównoważony rozwój. To cechy, 
które charakteryzują każdy z naszych 
elementów dekoracyjnych  
NOËL & MARQUET.

NOËL & MARQUET jest marką Grupy 
NMC, rodzinnej firmy, która stawia 
zrównoważony rozwój w centrum 
wszystkiego, co robimy. Zgodnie ze 
strategią zrównoważonego rozwoju 
naszej grupy, skierowaliśmy i 
skoncentrowaliśmy nasze wysiłki na 
trzech głównych obszarach, a mianowicie 
na obiegu zamkniętym, dekarbonizacji i 
wzmacnianiu pozycji.

Dekoruj odpowiedzialnie      Zkrášlujte zodpovědně      Ответственный подход
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Decorate responsibly

EN    Premium quality, high-end design and sustainable development. These are the consistent traits 

that characterise every one of our NOËL & MARQUET decorative elements.

NOËL & MARQUET is a brand of the NMC Group, a family-owned company that puts 

sustainability at the heart of everything we do. In line with our group’s sustainability strategy, we 

have directed and concentrated our efforts on three focus areas, namely circularity, decarbonisation 

and empowerment.

ABOUT US



Odpowiedzialny biznes

PL    Przestrzegając i wykraczając poza wymogi ustawowe i 
regulacyjne, prowadzimy naszą działalność w odpowiedzialny 
sposób, dokładając wszelkich starań, aby zaspokoić nasze 
potrzeby bez narażania zdolności przyszłych pokoleń do 
zaspokojenia ich własnych. 
 – Nasz główny zakład produkcyjny w Eynatten otrzymał certyfikat 

ISO 14001: międzynarodowy standard dla systemów zarządzania 
środowiskowego.

 – Od momentu powstania zawsze koncentrowaliśmy się na lokalnej 
produkcji naszych profili dekoracyjnych w naszym zakładzie w 
Eynatten w Belgii, przy zapewnieniu uczciwego wynagrodzenia i 
bezpiecznych warunków pracy.

 – Nasze produkty uzyskały certyfikat VOC A+, gwarantujący 
najwyższy poziom bezpieczeństwa dla środowiska wewnętrznego 
i zdrowia ludzkiego.

 – Nasze listwy przypodłogowe otrzymały niemiecki znak jakości 
"Blauer Engel" jako produkty przyjazne dla środowiska.

Ответственный бизнес 

RU    Соблюдая и выходя за рамки законодательных и 
нормативных требований, мы ведем свой бизнес ответственно, 
делая все возможное, чтобы удовлетворить наши потребности, 
не ставя под угрозу возможность будущих поколений 
удовлетворить свои собственные.
 – Наша основная производственная площадка в Эйнаттене 

получила сертификат ISO 14001: международный стандарт 
для систем экологического менеджмента.

 – С момента основания мы всегда ориентировались на 
производство наших декоративных профилей на месте, на 
нашей площадке в Эйнаттене, Бельгия, при справедливой 
оплате и безопасных условиях труда.

 – Наша продукция прошла сертификацию VOC A+, 
гарантирующую высочайший уровень безопасности для 
внутренней среды и здоровья человека.

 – Наши плинтусы получили немецкий знак качества "Blauer 
Engel" как экологически чистые продукты.

Odpovědné podnikání

CZ   Dodržováním a překračováním zákonných a regulačních 
požadavků vedeme naše podnikání odpovědným způsobem a 
snažíme se co nejlépe uspokojovat naše potřeby, aniž bychom 
ohrozili schopnost budoucích generací uspokojovat jejich potřeby.
 – Náš hlavní výrobní závod v Eynattenu získal certifikát ISO 

14001: mezinárodní normu pro systémy environmentálního 
managementu.

 – Od svého založení jsme se vždy zaměřovali na lokální výrobu 
našich dekorativních profilů v našem závodě v belgickém 
Eynattenu, a to za spravedlivých mzdových a bezpečných 
pracovních podmínek.

 – Naše výrobky získaly certifikát VOC A+, který zaručuje nejvyšší 
úroveň bezpečnosti pro vnitřní prostředí a lidské zdraví.

 – Naše soklové lišty získaly německou značku kvality "Blauer 
Engel" jako výrobky šetrné k životnímu prostředí.
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Reponsible Business

EN    By complying and going beyond statutory and regulatory 
requirements, we conduct our business in a responsible way, 
making our best to meet our needs without compromising the ability 
of future generations to meet their own: 
 – Our main production site in Eynatten has received an ISO 

14001 certification: the international standard for environmental 
management systems.

 – Since our foundation we have always focused on producing our 
decorative profiles locally at our site in Eynatten, Belgium, under 
fair wages and safe working conditions.

 – Our products have achieved VOC A+ certification, guaranteeing 
the highest level of safety for indoor environments and human 
health.

 – Our skirtings have been awarded the German quality label 
“Blauer Engel” as environmentally friendly products.



Obieg zamknię ty - chroń nasze zasoby

PL    Materiały są pozyskiwane, przetwarzane i utylizowane w sposób 
odpowiedzialny w całym łańcuchu wartości NOËL & MARQUET.
 – Nasze certyfikaty Polycert i ISCC dowodzą, że pozyskujemy 

nasze surowce z połączenia balansu materiałowego i 
źródeł pochodzących z recyklingu, zarówno z odpadów 
poprzemysłowych, jak i poużytkowych.

 – Wewnętrzny zakład recyklingu gwarantuje, że 100% naszych 
odpadów produkcyjnych i resztek polistyrenu jest ponownie 
wykorzystywanych i nic nie trafia na wysypisko śmieci.

 – Pył z frezowania i odpady z produkcji produktów poliuretanowych 
(ARSTYL®, DOMOSTYL®) są zbierane i przetwarzane na produkty 
izolacyjne przez partnerów zewnętrznych.

 – Jesteśmy zaangażowani w operację Clean Sweep wdrożenie 
najlepszych praktyk i niezbędnych środków zapobiegania 
stratom granulatu.

 – Wszystkie nasze opakowania kartonowe posiadają certyfikat 
FSC Mix i zawierają ponad 70% materiałów pochodzących z 
recyklingu (tendencja jest rosnąca).

Повторная переработка и ехнологичность - 
защита наших ресурсов 

RU    Заготовка, переработка и утилизация материалов 
осуществляется ответственно на всех этапах цепочки создания 
стоимости NOËL & MARQUET.
 – Наши сертификаты Polycert и ISCC подтверждают, что мы 

получаем сырье из комбинации исходного материала и 
переработанных отходов, как из промышленных, так и из 
потребительских.

 – Собственный завод по переработке гарантирует, что 100% 
отходов и обрезков полистирола будут использованы 
повторно и ничего не попадет на свалку.

 – Фрезерная пыль и отходы от производства полиуретановых 
продуктов (ARSTYL®, DOMOSTYL®) собираются и 
перерабатываются в изоляционные продукты нашими 
внешними партнерами.

 – Мы участвуем в Operation Clean Sweep по внедрению 
передового опыта и необходимых мер по предотвращению 
потерь гранул.

 – Вся наша картонная упаковка имеет сертификат FSC Mix и 
содержит более 70 % переработанных материалов (тенденция 
растет).

Cirkulárnost - ochrana našich zdrojů

CZ   Materiály jsou získávány, zpracovávány a likvidovány 
odpovědně v celém hodnotovém řetězci NOËL & MARQUET.
 – Naše certifikáty Polycert a ISCC dokazují, že naše suroviny 

pocházejí z kombinace hmotnostní bilance a recyklovaných 
zdrojů, a to jak z postindustriálního, tak z postspotřebního 
odpadu.

 – Interní recyklační zařízení zaručuje, že 100 % našeho 
polystyrenového výrobního odpadu a zbytků je znovu využito a 
že nic neskončí na skládce.

 – Frézovací prach a zbytky z výroby polyuretanových (PU) výrobků 
(ARSTYL®, DOMOSTYL®) jsou shromažďovány a zpracovávány 
na izolační výrobky externími partnery.

 –  Angažujeme se v operaci Clean Sweep jehož cílem je zavádět 
osvědčené postupy a nezbytná opatření k prevenci ztrát granuli.

 – Všechny naše kartonové obaly mají certifikát FSC Mix a obsahují 
více než 70 % recyklovaných materiálů (trend je stoupající).
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Circularity - protect our resources

EN    Materials are sourced, processed and disposed of responsibly 
up and down the NOËL & MARQUET value chain. 
 – Our Polycert and ISCC certificates prove that we source our raw 

materials from a combination of mass balance and recycled 
sources, both from post-industrial and post-consumer waste.

 – An internal recycling facility guarantees that 100% of our 
polystyrene production waste and scraps are reused and that 
nothing goes to landfill.

 – Milling dust and scraps from the production of polyurethane 
products (ARSTYL®, DOMOSTYL®) are collected and processed 
into insulation products by external partners.

 – We are committed to Operation Clean Sweep to implement best 
practices and necessary pellet loss prevention measures.

 – All our cardboard packaging are FSC Mix certified and contain 
more than 70% of recycled materials (trend is rising).



Dekarbonizacja - chroń nasz klimat

PL    Dzięki innowacyjnym i zaawansowanym technologicznie 
instalacjom staramy się zawsze pracować nad projektowaniem 
trwałych produktów i utrzymywaniem procesów przyjaznych dla 
środowiska. 
 – Wszystkie nasze elementy dekoracyjne wykonane w Belgii są 

produkowane w 100% przy użyciu odnawialnych źródeł energii. 
Na terenie zakładu posiadamy jedną z największych prywatnych 
instalacji fotowoltaicznych w Belgii.

 – 97% wody wykorzystywanej do produkcji naszych wytłaczanych 
elementów dekoracyjnych jest odzyskiwana, poddawana 
recyklingowi i ponownie włączana do następnego cyklu 
produkcyjnego.

 – Dążąc do optymalizacji i ograniczenia zużycia energii i emisji 
CO2, stworzyliśmy system monitorowania energii.

Декарбонизация - защита нашего 
климата 

RU    Используя инновационные и технологически продвинутые 
установки, мы стремимся всегда работать над созданием 
долговечных продуктов и поддерживать экологически безопасные 
процессы.
 – Все наши декоративные элементы, сделанные в Бельгии, 

производятся на 100 % с использованием возобновляемых 
источников энергии. На территории нашего предприятия 
установлена одна из крупнейших в Бельгии частных 
фотоэлектрических установок.

 – 97% воды, используемой при производстве наших 
экструдированных декоративных элементов, 
восстанавливается, перерабатывается и вновь включается в 
следующий производственный цикл.

 – Поскольку мы стремимся оптимизировать и сократить 
потребление энергии и выбросы CO2, мы создали систему 
мониторинга энергопотребления.

Dekarbonizace - ochrana klimatu

CZ   Díky inovativním a technologicky vyspělým instalacím se 
snažíme vždy pracovat na konstrukci trvanlivých výrobků a udržovat 
procesy šetrné k životnímu prostředí.
 – Všechny naše dekorativní prvky vyráběné v Belgii jsou ze 100 %  

vyráběny z obnovitelných zdrojů energie. Na místě jsme 
vybaveni jednou z největších soukromých fotovoltaických 
instalací v Belgii.

 – 97 % vody použité při výrobě našich vytlačovaných 
dekorativních prvků je zpětně získáno, recyklováno a znovu 
zapojeno do dalšího výrobního cyklu.

 – Protože se snažíme optimalizovat a snižovat spotřebu energie a 
emise CO2, zavedli jsme systém sledování spotřeby energie.
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Decarbonisation - protect our climate

EN    With innovative and technologically advanced installations, 
we strive to always work on designing durable products and 
maintaining environmentally friendly processes. 
 – All our decorative elements made in Belgium are produced 

to 100% using renewable energy sources. On site, we are 
equipped with one of Belgium’s largest private photovoltaic 
installations.

 – 97% of the water used in the production of our extruded 
decorative elements is recovered, recycled and reintegrated into 
the next production cycle.

 – As we aim to optimise and reduce our energy consumption and 
CO2 emissions, we have set up an energy monitoring system.



Wzmocnienie pozycji - chroń naszych ludzi

PL    W NOËL & MARQUET łączymy najwyższą jakość i wysokiej 
klasy wzornictwo, zawsze mając na uwadze dobro naszych 
pracowników.
 – Dążymy do wdrożenia kultury "zero wypadków", ponieważ 

jesteśmy przekonani, że wszystkich wypadków i chorób 
związanych z pracą można i należy unikać.

 – Przez całą karierę doceniamy know-how, wiedzę i umiejętności 
naszych kolegów oraz zapewniamy warunki, w których nasi 
pracownicy mogą dalej rozwijać swoje kompetencje, rozwijać się 
zawodowo i pracować w przyjemnym i rodzinnym środowisku.

 – Naszym celem jest wspieranie poczucia wspólnoty wśród 
naszych pracowników, ale także szerszego poczucia 
solidarności. Uczestnicząc w wydarzeniach takich jak Sztafeta 
dla Życia organizowana przez Belgijską Fundację Walki z 
Rakiem, wspólnie zbieramy fundusze i podnosimy świadomość 
na temat ważnych spraw wokół nas.

Расширение возможностей - защита 
наших людей 

RU    В компании NOËL & MARQUET мы сочетаем 
премиальное качество и высококлассный дизайн, всегда 
ставя во главу угла благополучие наших сотрудников.
 – Мы стремимся внедрить культуру нулевого вреда, поскольку 

убеждены, что всех несчастных случаев и заболеваний, 
связанных с работой, можно и нужно избегать.

 – На протяжении всей своей карьеры мы ценим ноу-хау, опыт 
и навыки наших коллег и обеспечиваем условия, в которых 
наши сотрудники могут развивать свои компетенции, расти 
профессионально и работать в приятной и привычной рабочей 
обстановке.

 – Мы стремимся развивать не только чувство общности внутри 
коллектива, но и более широкое чувство солидарности. 
Участвуя в таких мероприятиях, как Relay for Life от 
Бельгийского фонда борьбы с раком, мы коллективно 
собираем средства и повышаем осведомленность о важных 
делах вокруг нас.

Zplnomocnění - ochrana našich lidí

CZ   Ve společnosti NOËL & MARQUET spojujeme prvotřídní kvalitu 
a špičkový design, přičemž v centru našich priorit je vždy blaho 
našich lidí.
 – Snažíme se zavést kulturu nulového poškození zdraví, protože 

jsme přesvědčeni, že všem pracovním úrazům a nemocem z 
povolání lze a mělo by se jim předcházet.

 – Po celou dobu jejich kariéry si ceníme know-how, odborných 
znalostí a dovedností našich kolegů a zajišťujeme podmínky, ve 
kterých mohou naši lidé dále rozvíjet své kompetence, profesně 
růst a pracovat v příjemném a známém pracovním prostředí.

 – Naším cílem je posilovat pocit sounáležitosti v rámci našich 
zaměstnanců, ale také širší pocit solidarity. Účastí na akcích, 
jako je například štafeta pro život belgické nadace proti rakovině, 
společně získáváme finanční prostředky a povědomí o důležitých 
věcech v našem okolí.
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Empowerment - protect our people

EN    At NOËL & MARQUET, we combine premium quality and high-
end design always with the well-being of our people at the centre of 
our priorities.
 – We strive to implement a zero-harm culture as we are convinced 

that all work-related accidents and illnesses can and should be 
avoided.

 – Throughout their career, we value the know-how, expertise 
and skills of our colleagues and assure conditions in which 
our people can further develop their competences, grow 
professionally and operate in a pleasant and familiar working 
environment.

 – We aim to foster a sense of community within our workforce but 
also a larger sense of solidarity. By participating in events such 
as the Relay for Life from the Belgian Foundation against Cancer, 
we collectively raise funds and awareness for important causes 
around us.

ABOUT US
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A NOMASTYL® PS x 110 110 - 156 - 2000 3003158 60 m 29

A1 NOMASTYL® PS x 80 80 - 113 - 2000 3003159 110 m 28

A2 NOMASTYL® PS x 50 50 - 70 - 2000 3003160 100 m 27

A3 NOMASTYL® PS x 30 30 - 42 - 2000 3003161 230 m 26

AD21 ARSTYL® PU 255 60 - 262 - 2000 3041262 24 m 20

AD22 ARSTYL® PU 225 100 - 246 - 2000 3041263 20 m 20

AD23 ARSTYL® PU 185 115 - 218 - 2000 3041264 26 m 18

AD24 ARSTYL® PU 148 148 - 209 - 2000 3041265 24 m 19

AT NOMASTYL® PS x 100 95 - 138 - 2000 3003162 84 m 29

B1 NOMASTYL® PS x 66 78 - 102 - 2000 3003163 150 m 27

B2 NOMASTYL® PS x 35 35 - 49 - 2000 3003164 190 m 26

B5 NOMASTYL® PS x 50 50 - 71 - 2000 3003165 96 m 27

B8 NOMASTYL® PS x 82 82 - 116 - 2000 3007246 130 m 28

BW1 NOMASTYL® PS x 65 60 - 88 - 2000 3038346 228 m 27

C NOMASTYL® PS x 83 66 - 105 - 2000 3003166 110 m 28

D NOMASTYL® PS x 49 42 - 65 - 2000 3003167 120 m 27

E NOMASTYL® PS x 25 17 - 30 - 2000 3027936 352 m 26

F NOMASTYL® PS x 33 33 - 46 - 2000 3027982 230 m 26

GK NOMASTYL® PS x 75 50 - 90 - 2000 3016376 72 m 27

GL NOMASTYL® PS x 85 60 - 104 - 2000 3028323 54 m 28

GO NOMASTYL® PS x 80 80 - 113 - 2000 3004244 110 m 28

GP NOMASTYL® PS x 100 100 - 141 - 2000 3004245 96 m 29

GR NOMASTYL® PS x 85 80 - 117 - 2000 3000391 108 m 29

GT NOMASTYL® PS x 117 50 - 130 - 2000 3043832 92 m 29

H NOMASTYL® PS x 45 50 - 64 - 2000 3003170 100 m 26

I NOMASTYL® PS x 38 16 - - - 2000 3013073 204 m 26

IL1 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3016535 48 m 17

IL2 ARSTYL® PU 105 50 - 114 - 2000 3016536 40 m 18

IL3 WALLSTYL® HDPS 50 33 - 60 - 2000 3037957 60 m 22

IL4 WALLSTYL® HDPS 60 36 - 69 - 2000 3037958 48 m 22

IL5 ARSTYL® PU 50 50 - 66 - 2000 3038573 36 m 16

IL6 ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038574 28 m 18

IL7 MEMORY ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038575 28 m 18

IL8 ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038578 14 m 19

IL9 MEMORY ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038579 16 m 20

IL13   NEW WALLSTYL® HDPS 80 52 - - - 2000 3050632 30 m 24

IL18   NEW WALLSTYL® HDPS 90 121 - - - 2000 3050633 16 m 24

J NOMASTYL® PS x 45 50 - 64 - 2000 3007248 96 m 27

Key          Klucz          Vysvětlivky          Условные обозначения

Without primer
Bez zagruntowane
Ne základní
не загрунтован

Width
Szerokość
Šířka
Ширина

Diagonal
Przekątna
Diagonála
Диагональ

With primer
Zagruntowane
Základní
загрунтованный

Height
Wysokość
Výška 
Высота

Thickness
Grubość
Tloušťka
Толщина

Diameter
Środkowa
Průměr
Диаметр

Length
Długość
Délka
Длина

Cornices          Gzymsy          Stropní lišty          Карнизы

Quantity per box
Zawartość pudełka
Obsah krabice
Содержимое коробки
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K NOMASTYL® PS x 70 70 - 99 - 2000 3003173 160 m 27

M1 NOMASTYL® PS x 120 30 - - - 2000 3007249 84 m 29

M2 NOMASTYL® PS x 59 18 - - - 2000 3007250 132 m 27

N NOMASTYL® PS x 20 70 - - - 2000 3003176 90 m 30

NE1 PURE NOMASTYL® PS x 40 40 - 57 - 2000 3015311 220 m 26

NE2 PURE NOMASTYL® PS x 60 60 - 85 - 2000 3015312 120 m 27

NE3 PURE NOMASTYL® PS x 82 82 - 116 - 2000 3015313 70 m 28

NE4 PURE NOMASTYL® PS x 100 100 - 141 - 2000 3015314 110 m 29

O NOMASTYL® PS x 20 40 - - - 2000 3003177 130 m 30

O16 NOMASTYL® PU 160 160 - - - - 3000778 10 m 30

QR NOMASTYL® PS x 21 21 - 29 - 2000 3003178 240 m 26

SL NOMASTYL® PS x 100 100 - 141 - 2000 3007251 76 m 29

SM NOMASTYL® PS x 105 95 - 142 - 2000 3003179 84 m 29

ST2 NOMASTYL® PS x 50 50 - 71 - 2000 3007252 136 m 27

ST3 NOMASTYL® PS x 75 75 - 106 - 2000 3003180 84 m 27

ST4 NOMASTYL® PS x 130 130 - 184 - 2000 3003181 40 m 29

T4 NOMASTYL® PS x 30 20 - - - 2000 3010504 170 m 26

T40 WALLSTYL® HDPS 30 20 - - - 2000 3034709 100 m 22

TI NOMASTYL® PS 138 138 - 195 - 2000 3003182 52 m 30

TL NOMASTYL® PS 150 150 - 212 - 2000 3003719 36 m 30

WT3 WALLSTYL® HDPS 80 110 - 136 - 2000 3000305 12 m 24

WT4 WALLSTYL® HDPS 70 180 - 193 - 2000 3000306 8 m 24

WT5 WALLSTYL® HDPS 52 52 - 74 - 2000 3000307 48 m 22

WT6 WALLSTYL® HDPS 40 40 - 57 - 2000 3000308 74 m 22

WT7 WALLSTYL® HDPS 16 22 - 27 - 2000 3000309 100 m 22

WT8 WALLSTYL® HDPS 30 20 - 36 - 2000 3000310 80 m 22

WT9 WALLSTYL® HDPS 49 42 - 65 - 2000 3000311 56 m 22

WT10 WALLSTYL® HDPS 84 84 - 118 - 2000 3000312 22 m 24

WT11 WALLSTYL® HDPS 106 126 - 165 - 2000 3028379 12 m 24

WT15   WALLSTYL® HDPS 70 70 - 99 - 2000 3015331 32 m 24

WT16   WALLSTYL® HDPS 45 45 - 64 - 2000 3015332 84 m 22

WT17   WALLSTYL® HDPS 95 95 - 134 - 2000 3015333 16 m 24

WT22 WALLSTYL® HDPS 100 225 - 246 - 2000 3004201 10 m 24

WT25 WALLSTYL® HDPS 78 78 - 110 - 2000 3000315 26 m 24

WT26 WALLSTYL® HDPS 75 75 - 106 - 2000 3000316 34 m 24

Z2 ARSTYL® PU 84 84 - 119 - 2000 3011658 20 m 18

Z3 ARSTYL® PU 106 74 - 129 - 2000 3011659 24 m 18

Z4 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000609 32 m 19

Z5 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000610 32 m 19

Z6 ARSTYL® PU 124 124 - 176 - 2000 3000611 28 m 18

Z7 ARSTYL® PU 223 97 - 244 - 2000 3000612 12 m 20

Z8 ARSTYL® PU 64 27 - 70 - 2000 3000613 52 m 17

Z9 ARSTYL® PU 72 34 - 80 - 2000 3000614 52 m 17

Z11 ARSTYL® PU 148 69 - 163 - 2000 3000616 36 m 19

Z1220 ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3000618 40 m 17

Z1220 FLEX ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3044331 26 m 17

Z1240 ARSTYL® PU 42 42 - 59 - 2000 3000619 72 m 16

Z1240 FLEX ARSTYL® PU 42 42 - 59 - 2000 3000592 30 m 16

Z1250 ARSTYL® PU 35 35 - 49 - 2000 3000620 96 m 16

Z14 ARSTYL® PU 86 80 - 117 - 2000 3014237 60 m 18

Z15 ARSTYL® PU 39 39 - 55 - 2000 3000622 84 m 16

Z15 FLEX ARSTYL® PU 39 39 - 55 - 2000 3000594 38 m 16

Z16 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3000624 48 m 17

Z16 FLEX ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3002502 30 m 17

Z17 ARSTYL® PU 79 114 - 139 - 2000 3000625 48 m 17

Z18 ARSTYL® PU 59 46 - 75 - 2000 3000626 56 m 17

Z19 ARSTYL® PU 79 79 - 112 - 2000 3000627 60 m 17

Z19 FLEX ARSTYL® PU 79 79 - 112 - 2000 3000597 16 m 17

Z20 ARSTYL® PU 87 87 - 123 - 2000 3000631 40 m 18

Z21 ARSTYL® PU 101 112 - 150 - 2000 3000632 40 m 18
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AD22 ARSTYL® PU 225 100 - 246 - 2000 3041263 20 m 32

AD23 ARSTYL® PU 185 115 - 218 - 2000 3041264 26 m 32

AD24 ARSTYL® PU 148 148 - 209 - 2000 3041265 24 m 32

B8 NOMASTYL® PS 82 82 - 116 - 2000 3011655 56 m 32

CF2S WALLSTYL® HDPS 110 22 - 22 - 2000 3038302 50 m 32

IL18   NEW WALLSTYL® HDPS 90 121 - - - 2000 3050633 16 m 32

M1 NOMASTYL® PS 120 30 - - - 2000 3000415 84 m 32

Z22 ARSTYL® PU 126 106 - 165 - 2000 3000633 38 m 18

Z24 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000634 32 m 19

Z40 ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000638 14 m 20

Z41 ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000639 12 m 20

Z42 (2 CORNERS / PROFILE) ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000640 1 set 20

Z51 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 3000641 16 m 20

Z52 ARSTYL® PU 75 75 - 106 - 2000 3000642 50 m 17

FD2S  WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3028380 26 m 40

FD2S FLEX   NEW WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050337 24 m 40

FL9 WALLSTYL® HDPS 100 8 - - - 2000 3003762 32 m 39

FL10 WALLSTYL® HDPS 50 8 - - - 2000 3040885 64 m 39

FT1 WALLSTYL® HDPS 38 13 - - - 2000 3012614 52 m 38

FT2 WALLSTYL® HDPS 58 13 - - - 2000 3012615 34 m 39

SP1 ARSTYL® PU 28 9 - - - 2000 3046732 100 m 36

SP2 ARSTYL® PU 22 9 - - - 2000 3046733 100 m 36

SP3 ARSTYL® PU 23 13 - - - 2000 3046734 100 m 36

T40 WALLSTYL® HDPS 30 20 - - - 2000 3034709 100 m 38

W1 WALLSTYL® HDPS 55 18 - - - 2000 3013423 60 m 39

WD1 WALLSTYL® HDPS 65 15 - - - 2000 3000300 46 m 39

WD2 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 3000301 42 m 39

WD2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 70 15 - - - 2000 3050335 34 m 39

WD4 WALLSTYL® HDPS 58 12 - - - 2000 3013824 64 m 39

WD5 WALLSTYL® HDPS 38 10 - - - 2000 3038496 72 m 38

WL1 WALLSTYL® HDPS 38 18 - - - 2000 3004385 98 m 38

WL2 WALLSTYL® HDPS 40 20 - - - 2000 3004386 72 m 38

WL3 WALLSTYL® HDPS 38 16 - - - 2000 3004387 96 m 38

WL4 WALLSTYL® HDPS 100 40 - - - 2000 3052828 16 m 39

WL5 WALLSTYL® HDPS 85 16 - - - 2000 3003107 38 m 39

WL6 WALLSTYL® HDPS 75 22 - - - 2000 3004388 40 m 39

WL7 WALLSTYL® HDPS 25 13 - - - 2000 3045684 100 m 38

WL10   NEW  WALLSTYL® HDPS 30 14,5 - - - 2000 3050631 60 m 38

WL11   NEW WALLSTYL® HDPS 50 15 - - - 2000 3053297 56 m 39

WL12   NEW WALLSTYL® HDPS 25 11 - - - 2000 3053298 138 m 38

WL13   NEW WALLSTYL® HDPS 25 14,5 - - - 2000 3053335 92 m 38

WO1 WALLSTYL® HDPS 38 18 - - - 2000 3004389 98 m 38

Z1 ARSTYL® PU 105 40 - - - 2000 3000606 42 m 37

Z10 ARSTYL® PU 38 18 - - - 2000 3000615 100 m 36

Z10 FLEX ARSTYL® PU 38 18 - - - 2000 3000591 30 m 36

Z12 ARSTYL® PU 125 14 - - - 2000 3011660 30 m 37

Z13 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000621 40 m 36

Z13 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000593 24 m 37

Cornices          Gzymsy          Stropní lišty          Карнизы

Panel Mouldings          Listwy panelowe          Nástěnné lišty          Молдинги 

Cur tain Prof i les          Prof i le karniszowe          Garnýžové l is ty         Гарgинные Карнизы

Chair  Rai ls          L istwy płaskie          Nástěnné l iš ty          Молдинги
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Z1360   NEW ARSTYL® PU 60 15 - - - 2000 3050638 78 m 36

Z1360 FLEX   NEW ARSTYL® PU 60 15 - - - 2000 3050656 30 m 36

Z1550 ARSTYL® PU 80 19 - - - 2000 3000623 46 m 36

Z30 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000635 40 m 37

Z31 ARSTYL® PU 80 21 - - - 2000 3000636 40 m 37

Z32 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000637 40 m 37

W1 WALLSTYL® HDPS 55 18 - - - 2000 3013423 60 m 42

WG1 WALLSTYL® HDPS 79 10 - - - 2440 3000326 29,28 m 42

WG2 WALLSTYL® HDPS 92,5 15 - - - 2440 3000327 19,52 m 42

FB1 WALLSTYL® HDPS 60 13 - - - 2000 3012612 34 m 48

FB2 WALLSTYL® HDPS 100 13 - - - 2000 3012613 20 m 49

FD1 WALLSTYL® HDPS 100 15 - - - 2000 3000437 30 m 49

FD2 WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3000438 26 m 49

FD2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050336 24 m 49

FD2S WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3028380 26 m 49

FD2S FLEX   NEW WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050337 24 m 49

FD7 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 3050559 42 m 49

FD7S   NEW WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 3050560 42 m 49

FD11 WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3050561 26 m 50

FD15 WALLSTYL® HDPS 150 18 - - - 2000 3038146 16 m 50

FD15S WALLSTYL® HDPS 150 18 - - - 2000 3037453 16 m 50

FD20 WALLSTYL® HDPS 200 18 - - - 2000 3011974 12 m 50

FD20S   NEW WALLSTYL® HDPS 200 18 - - - 2000 3038155 12 m 50

FD21 WALLSTYL® HDPS 130 20 - - - 2000 3000440 24 m 50

FD22 WALLSTYL® HDPS 130 18 - - - 2000 3000441 24 m 50

FL1 WALLSTYL® HDPS 80 13 - - - 2000 3040932 42 m 49

FL1 FLEX WALLSTYL® PU 80 13 - - - 2000 3000726 36 m 49

FL2 WALLSTYL® HDPS 120 15 - - - 2000 3013706 26 m 50

FL2 FLEX WALLSTYL® PU 120 15 - - - 2000 3016327 14 m 50

FL3 WALLSTYL® HDPS 55 17 - - - 2000 3004394 80 m 48

FL4 WALLSTYL® HDPS 150 20 - - - 2000 3052842 12 m 50

FL5 WALLSTYL® HDPS 100 20 - - - 2000 3028043 24 m 49

FL6 WALLSTYL® HDPS 19 12 - - - 2000 3004397 180 m 48

FL9 WALLSTYL® HDPS 100 8 - - - 2000 3003762 32 m 49

FL10 WALLSTYL® HDPS 50 8 - - - 2000 3040885 64 m 48

FL11   NEW WALLSTYL® HDPS 25 14,5 - - - 2000 3050630 68 m 48

SP2-5 ARSTYL® PU 152 152 - - - - 3002454 10 sets 41

SP3-4 ARSTYL® PU 153 153 - - - - 3000774 10 sets 41

Z101 ARSTYL® PU 200 200 - - - - 3011831 5 sets 41

Z102 ARSTYL® PU 200 200 - - - - 3011832 5 sets 41

Z103 ARSTYL® PU 145 145 - - - - 3011833 5 sets 41

Z104 ARSTYL® PU 107 245 - - - - 3011834 5 sets 41

Panel Mouldings          Listwy panelowe          Nástěnné lišty          Молдинги 

Skirtings          Listwy przypodłogowe          Podlahové lišty          Плинтуса 

Wainscott ing          Boazer ia          Obklady stěn          Облицовка стен

Corners          Narożnik i           Rohy          углы

Chair  Rai ls          L istwy płaskie          Nástěnné l iš ty          Молдинги
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CF1 WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3015801 36 m 52

CF2 WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3027235 36 m 52

CF2S WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3038302 36 m 52

CF3 WALLSTYL® HDPS 120 22 - - - 2000 3027236 38 m 52

FB1F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 60 13 - - - 2000 3013088 34 m 54

FB2F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 100 13 - - - 2000 3013090 20 m 54

FT1F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 38 13 - - - 2000 3013091 52 m 54

FT2F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 58 13 - - - 2000 3013093 34 m 54

FD2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050336 24 m 63

FD2S FLEX   NEW WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050337 24 m 63

FL1 FLEX WALLSTYL® PU 80 13 - - - 2000 3000726 36 m 63

FL2 FLEX WALLSTYL® PU 120 15 - - - 2000 3016327 14 m 63

FT2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 58 13 - - - 2000 3050334 52 m 63

WD2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 70 15 - - - 2000 3050335 34 m 63

FD2S FLEX   NEW   WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050337 24 m 61

WD2 FLEX   NEW   WALLSTYL® PU 70 15 - - - 2000 3050335 34 m 61

Z10 FLEX ARSTYL® PU 38 18 - - - 2000 3000591 30 m 61

Z13 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000593 24 m 61

Z1360 FLEX     NEW ARSTYL® PU 60 15 - - - 2000 3050656 30 m 61

Z1220 FLEX ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3044331 26 m 59

Z1240 FLEX ARSTYL® PU 42 42 - 59 - 2000 3000592 30 m 59

Z15 FLEX ARSTYL® PU 39 39 - 55 - 2000 3000594 38 m 59

Z16 FLEX ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3002502 30 m 59

Z19 FLEX ARSTYL® PU 79 79 - 112 - 2000 3000597 16 m 59

FL14 WALLSTYL® HDPS 140 15 - - - 2000 3046679 20 m 50

FL17 WALLSTYL® HDPS 170 18 - - - 2000 3041625 14 m 50

FT1 WALLSTYL® HDPS 38 13 - - - 2000 3012614 52 m 48

FT2 WALLSTYL® HDPS 58 13 - - - 2000 3012615 34 m 48

FT2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 58 13 - - - 2000 3050334 52 m 48

WT7 WALLSTYL® HDPS 22 16 - 27 - 2000 3000309 100 m 48

WT8 WALLSTYL® HDPS 30 20 - 36 - 2000 3000310 80 m 48

Skirtings          Listwy przypodłogowe          Podlahové lišty          Плинтуса 

Cover Skir t ings          L istwy kryjące          Krycí  podlahové l iš ty          перекрывающий плинтус

Finished Skir t ings          L istwy f in ished          Povrchově upravené podlahové l iš ty          Окрашенные плинтуса

Flexible Cornices          Gzymsy f lex          F lexibi ln í  stropní  l iš ty          Гибкие карнизы

Flexible Chair  Rai ls          L istwy płaskie f lex          F lexibi ln í  nástěnné l iš ty          Гибкие молдинги

Flexible Skir t ings          L istwy przypodłogowe f lex          F lexibi ln í  podlahové l iš ty          Гибкие карнизы

Flexible Profiles          Profile flex          Flexibilní lišty          Гибкие профили 
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AD22 ARSTYL® PU 225 100 - 246 - 2000 3041263 20 m 71

AD23 ARSTYL® PU 185 115 - 218 - 2000 3041264 26 m 71

IL1 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3016535 48 m 70

IL2 ARSTYL® PU 105 50 - 114 - 2000 3016536 40 m 70

IL3 WALLSTYL® HDPS 50 33 - 60 - 2000 3037957 60 m 71

IL4 WALLSTYL® HDPS 60 36 - 69 - 2000 3037958 48 m 71

IL5 ARSTYL® PU 50 50 - 66 - 2000 3038573 36 m 70

IL6 ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038574 28 m 70

IL7 MEMORY ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038575 28 m 70

IL8 ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038578 14 m 70

IL9 MEMORY ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038579 16 m 71

IL10 WALLSTYL® HDPS 80 23 - - - 2000 3042071 28 m 72

IL11 WALLSTYL® HDPS 80 20 - - - 2000 3042072 26 m 72

IL12 WALLSTYL® HDPS 25 20 - - - 2000 3044366 60 m 72

IL13   NEW WALLSTYL® HDPS 80 52 - - - 2000 3050632 30 m 71

IL18   NEW WALLSTYL® HDPS 90 121 - - - 2000 3050633 16 m 71

W1 WALLSTYL® HDPS 55 18 - - - 2000 3013423 60 m 71

WT3 WALLSTYL® HDPS 80 110 - 136 - 2000 3000305 12 m 71

WT4 WALLSTYL® HDPS 70 180 - 193 - 2000 3000306 8 m 71

Z1220 ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3000618 40 m 70

Z16 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3000624 48 m 70

Z20 ARSTYL® PU 87 87 - 123 - 2000 3000631 40 m 70

L1 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 3000601 16 m 76

L2 ARSTYL® PU 200 250 - 320 - 2000 3000602 6 m 76

L4 ARSTYL® PU 100 100 - 141 - 2000 3016328 22 m 76

L5 ARSTYL® PU 200 200 - 283 - 2000 3016329 6 m 76

CANELÉ S FLEX  NEW ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3052792 6 pcs 65

CANELÉ L FLEX  NEW ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3052794 6 pcs 65

FT2 BLACK WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 58 13 - - - 2000 3051246 34 m 80

IL10 BLACK WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 80 23 - - - 2000 3049710 28 m 80

IL11 BLACK WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 80 20 - - - 2000 3049709 26 m 80

IL12 BLACK WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 20 25 - - - 2000 3051572 60 m 80

WHITE DIFFUSOR - OTHER x 7,5 17,5 - - - 2000 3042522 960 m 82

Direct Light ing          Oświet lenie bezpośrednie          Př ímé osvět lení           Прямое освещени

Lighting Profiles          Profile oświetleniowe          Světelné lištye          Карнизы для освещения

Indirect Light ing          Oświet lenie pośrednie          Nepřímé osvět lení           Скрытое освещение

Black Profiles          Czarne profile             Černé profily             Черные профили

Flexible Profiles          Profile flex          Flexibilní lišty          Гибкие профили 

Elementy ścienne f lex           F lexibi ln í  nástěnné prvky          Panneaux muraux f lexibles          Гибкие настенная панель
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R1 ARSTYL® PU 310 605 38 - - - 3000531 3 pcs 94

R5 ARSTYL® PU - - 48 - 400 - 3000534 3 pcs 94

R6 ARSTYL® PU - - 50 - 415 - 3000535 3 pcs 94

R8 ARSTYL® PU - - 54 - 495 - 3000537 3 pcs 94

R9 ARSTYL® PU - - 40 - 530 - 3000538 3 pcs 95

R10 ARSTYL® PU - - 43 - 600 - 3000539 3 pcs 95

R11 ARSTYL® PU - - 70 - 660 - 3000540 3 pcs 95

R12 ARSTYL® PU - - 50 - 825 - 3000541 1 pc 96

R13 ARSTYL® PU 100 100 18 - - - 3049305 4 pcs 94

R14 ARSTYL® PU - - 50 - 340 - 3000544 3 pcs 94

R15 ARSTYL® PU - - 61 - 555 - 3000548 3 pcs 95

R1520 ARSTYL® PU - - 30 - 390 - 3000547 3 pcs 94

R16 ARSTYL® PU - - 34 - 480 - 3000549 3 pcs 94

R17 ARSTYL® PU - - 15 - 80 - 3011828 5 pcs 94

R18 ARSTYL® PU - - 64 - 600 - 3000551 3 pcs 95

R20 ARSTYL® PU - - 49 - 755 - 3000552 3 pcs 95

R24 ARSTYL® PU - - 38 - 765 - 3000555 3 pcs 96

R25 ARSTYL® PU - - 80 - 965 - 3000556 1 pc 96

ARC S   NEW ARSTYL® PU 380 - 14,5 - - 950 3053278 9 pcs 88

ARC L   NEW ARSTYL® PU 380 - 14,5 - - 950 3053279 9 pcs 88

CANELÉ S   ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3050635 6 pcs 86

CANELÉ S FLEX  NEW ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3052792 6 pcs 86

CANELÉ L   ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3050636 6 pcs 86

CANELÉ L FLEX  NEW ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3052794 6 pcs 86

DORIQUE   ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3050611 6 pcs 86

FLOWER ARSTYL® PU 380 - 28 - - 1135 3025673 5 pcs 90

LIQUID ARSTYL® PU 380 - 28,5 - - 1135 3012865 6 pcs 90

PYRAMID ARSTYL® PU 190 - 18,5 - - 1135 3044330 4 pcs 90

SCURETTO   NEW ARSTYL® PU 380 - 14,5 - - 1135 3050634 9 pcs 90

WAVE ARSTYL® PU 380 - 18,5 - - 1135 3012866 7 pcs 90

CANELÉ R L  NEW ARSTYL® PU 300 600 14,5 - - - 3053336 9 pcs 92

CORAL ARSTYL® PU 380 329 25 - - - 3015485 6 pcs 92

CURVE  NEW   ARSTYL® PU 380 380 31 - - - 3050655 6 pcs 92

PUZZLE ARSTYL® PU 380 380 31 - - - 3044537 6 pcs 92

RAY ARSTYL® PU 320 550 33 - - - 3015487 6 pcs 92

WING ARSTYL® PU 175 250 25 - - - 3015486 10 pcs 92

Design Elements          Elementy designu          Designové elementy          Элементы дизайна 

Cei l ing Roses          Rozety          Rozety          Потолочные розетки

Wall  T i les          E lementy ścienne          Nástěnné prvky          нaстенhые элементы

Wall  Panels          Panele ścienne          Nástěnné elementy          Стеновые панели
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WE1 WALLSTYL® HDPS 30 30 - - - 2000 3004409 70 m 103

WE2 WALLSTYL® HDPS 36 36 - - - 2000 3037956 34 m 103

L1 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 3000601 16 m 102

L2 ARSTYL® PU 200 250 - 320 - 2000 3000602 6 m 102

L4 ARSTYL® PU 100 100 - 141 - 2000 3016328 22 m 102

L5 ARSTYL® PU 200 200 - 283 - 2000 3016329 6 m 102

MA1 DOMOSTYL® PU 140 30 - - - 2000 3000701 16 m 107

MA2 DOMOSTYL® PU 70 18 - - - 2000 3000702 56 m 106

MA3 DOMOSTYL® PU 135 25 - - - 2000 3000703 20 m 107

MA10 DOMOSTYL® PU 180 45 - - - 2000 3000704 16 m 107

MA11 DOMOSTYL® PU 150 40 - - - 2000 3000705 10 m 107

MA12 DOMOSTYL® PU 120 30 - - - 2000 3000706 18 m 107

MA13 DOMOSTYL® PU 140 50 - - - 2000 3013781 10 m 107

MA14 DOMOSTYL® PU 130 40 - - - 2000 3000708 12 m 107

MA15 DOMOSTYL® PU 200 35 - - - 2000 3000709 20 m 107

MA16 DOMOSTYL® PU 100 30 - - - 2000 3000710 20 m 106

NA DOMOSTYL® PU 70 20 - - - 2000 3000714 56 m 106

WB2 WALLSTYL® HDPS 162 100 - - - - 3038551 2 pcs 97

WB3 WALLSTYL® HDPS 162 100 - - - - 3038552 2 pcs 97

WD2-2200 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2200 3007189 46,2 m 97

WL6-2200 WALLSTYL® HDPS 75 22 - - - 2200 3038733 44 m 97

PB1 ARSTYL® PU 551 359 85 - - - 3000720 1 pc 98

PB2 ARSTYL® PU 744 245 60 - - - 3000721 1 pc 98

PC1 ARSTYL® PU 168 474 78 - - - 3000722 1 pc 98

PC2 ARSTYL® PU 224 330 96 - - - 3000723 1 pc 98

PP1 ARSTYL® PU - 250 27 - - 2020 3000724 1 pc 98

PP2 ARSTYL® PU - 170 21 - - 2020 3000725 1 pc 98

Functional Profiles          Profile użytkowe          Funkční lišty          Функциональные профили

Facade Decoration          Dekoracje Elewacji          Fasádní dekorace          Фасадный декор

Door and Window Frames          Obramowania drzwi i  okien          Dveřní  a okenní  Obložení           Обрамление дверей и окон

Corner Prof i les          Narożnik i           Prof i ly  na ochranu hran          Угловые профил

Pi lasters          P i lastry          P i lastry          Пилястры

Design Elements          Elementy designu          Designové elementy          Элементы дизайна 

Door Frames          Obramowania drzwi          Obložení  dveř í           Обрамление дверей
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FA10 DOMOSTYL® PU 125 100 - - - 2000 3000695 12 m 110

FA11 DOMOSTYL® PU 140 70 - - - 2000 3000696 14 m 110

FA12 DOMOSTYL® PU 90 60 - - - 2000 3000697 16 m 110

FA13 DOMOSTYL® PU 140 60 - - - 2000 3000698 20 m 110

FA14 DOMOSTYL® PU 80 60 - - - 2000 3000699 14 m 110

FA15 DOMOSTYL® PU 75 65 - - - 2000 3000700 28 m 110

MA20 DOMOSTYL® PU 180 35 - - - 2000 3000711 10 m 108

MA21 DOMOSTYL® PU 120 25 - - - 2000 3000712 18 m 108

ADEFIX® 310 ml - OTHER x - - - - - - 3003756 24 pcs 116

ADEFIX® BLACK 310 ml - OTHER x - - - - - - 3027630 12 pcs 117

ADEFIX® PLUS 290 ml - OTHER x - - - - - - 3003755 12 pcs 116

DOMOSTYL® HYBRID 290 ml - OTHER x - - - - - - 3000978 12 pcs 117

ADEFIX® P5  0,5 KG / 310 ML - OTHER x - - - - - - 3000955 24 pcs 116

ADEFIX® P5  5,0 KG - OTHER x - - - - - - 3000956 4 pcs 116

EXTENSION WALLS FOR VARIO - OTHER x - - - - - - 3001009 20 pcs 114

FOLDING SQUARE - OTHER x - - - - - - 3007710 10 pcs 114

MITRE BOX AD - OTHER x - - - - - - 3015199 1 pc 114

MITRE BOX VARIO - OTHER x - - - - - - 3001008 1 pc 113

REFLECTION TAPE - OTHER x - - - - - - 3000996 24 pcs 114

SAW 48 CM - OTHER x - - - - - - 3003766 50 pcs 114

SAW 50 CM - OTHER x - - - - - - 3001013 6 pcs 114

SAW 55 CM - OTHER x - - - - - - 3049481 6 pcs 114

SPATULA - OTHER x - - - - - - 3007709 12 pcs 114

TOOL BOX VARIO - OTHER x - - - - - - 3001017 1 pc 113

BA10 DOMOSTYL® PU 250 375 45 - - - 3007473 15 pcs 111

BA11 DOMOSTYL® PU 250 250 45 - - - 3010282 20 pcs 111

SA1 DOMOSTYL® PU 290 240 65 - - - 3000737 2 pcs 111

LED CLIPS - OTHER x - - - - - - 3016623 10 bags 114

WT4 CLIPS - OTHER x - - - - - - 3001011 10 bags

Facade Decoration          Dekoracje Elewacji          Fasádní dekorace          Фасадный декор

Accessories          Akcesoria          Příslušenství          Аксессуары

Glue          Klej           Klej           Клей

Tools          Narzędzia          Nářadí           Инструменты

Glue          Klej           Klej           Клей

Corner Stones          Bonie          Obkladové kameny          Камни

Window Si l ls           Parapety          Okenní  parapety          Подоконники

Str ing Courses          L istwy l in iowe          Fasádní pásy          Карниз
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A NOMASTYL® PS x 110 110 - 156 - 2000 3003158 60 m 29

A1 NOMASTYL® PS x 80 80 - 113 - 2000 3003159 110 m 28

A2 NOMASTYL® PS x 50 50 - 70 - 2000 3003160 100 m 27

A3 NOMASTYL® PS x 30 30 - 42 - 2000 3003161 210 m 26

AD21 ARSTYL® PU 255 60 - 262 - 2000 3041262 24 m 20

AD22 ARSTYL® PU 225 100 - 246 - 2000 3041263 20 m 20/32/71

AD23 ARSTYL® PU 185 115 - 218 - 2000 3041264 26 m 18/32/71

AD24 ARSTYL® PU 148 148 - 209 - 2000 3041265 24 m 19/32

ARC S   NEW ARSTYL® PU - 380 14,5 - - 950 3053278 9 pcs 88

ARC L   NEW ARSTYL® PU - 380 14,5 - - 950 3053279 9 pcs 88

AT NOMASTYL® LDPS x 100 95 - 138 - 2000 3003162 76 m 29

B1 NOMASTYL® PS x 66 78 - 102 - 2000 3003163 150 m 27

B2 NOMASTYL® PS x 35 35 - 49 - 2000 3003164 190 m 26

B5 NOMASTYL® PS x 50 50 - 71 - 2000 3003165 96 m 27

B8 NOMASTYL® PS x 82 82 - 116 - 2000 3007246 56 m 28/32

BA10 DOMOSTYL® PU 250 375 45 - - - 3007473 15 m 111

BA11 DOMOSTYL® PU 250 250 45 - - - 3010282 20 m 111

BW1 NOMASTYL® PS x 65 60 - 88 - 2000 3038346 228 m 27

C NOMASTYL® PS x 83 66 - 105 - 2000 3003166 110 m 28

CANELÉ L   NEW ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3050636 6 pcs 86

CANELÉ L FLEX   NEW ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3052794 6 pcs 65/86

CANELÉ R L  NEW ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 600 3053336 9 pcs 92

CANELÉ S   NEW ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3050635 6 pcs 86

CANELÉ S FLEX   NEW ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3052792 6 pcs 65/86

CF1 WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3015801 36 m 52

CF2 WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3027235 36 m 52

CF2S WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3038302 36 m 32/52

CF3 WALLSTYL® HDPS 120 22 - - - 2000 3027236 38 m 52

CORAL ARSTYL® PU 380 329 25 - - - 3015485 6 pcs 92

CURVE  NEW ARSTYL® PU 380 380 31 - - - 3050655 6 pcs 92

D NOMASTYL® PS x 49 42 - 65 - 2000 3003167 108 m 27

DORIQUE ARSTYL® PU 300 - 14,5 - - 2000 3050611 6 pcs 86

E NOMASTYL® PS x 25 17 - 30 - 2000 3027936 352 m 26

F NOMASTYL® PS x 33 33 - 46 - 2000 3027982 210 m 26

FA10 DOMOSTYL® PU 125 100 - - - 2000 3000695 12 m 110

FA11 DOMOSTYL® PU 140 70 - - - 2000 3000696 14 m 110

FA12 DOMOSTYL® PU 90 60 - - - 2000 3000697 16 m 110

FA13 DOMOSTYL® PU 140 60 - - - 2000 3000698 20 m 110

FA14 DOMOSTYL® PU 80 60 - - - 2000 3000699 14 m 110

FA15 DOMOSTYL® PU 75 65 - - - 2000 3000700 28 m 110

FB1 WALLSTYL® HDPS 60 13 - - - 2000 3012612 34 m 48

FB1F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 60 13 - - - 2000 3013088 34 m 54

Key          Klucz          Vysvětlivky          Условные обозначения

Without primer
Bez zagruntowane
Ne základní
не загрунтован

Width
Szerokość
Šířka
Ширина

Diagonal
Przekątna
Diagonála
Диагональ

With primer
Zagruntowane
Základní
загрунтованный

Quantity per box
Zawartość pudełka
Obsah krabice
Содержимое коробки

Height
Wysokość
Výška 
Высота

Thickness
Grubość
Tloušťka
Толщина

Diameter
Środkowa
Průměr
Диаметр

Length
Długość
Délka
Длина
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FB2 WALLSTYL® HDPS 100 13 - - - 2000 3012613 20 m 49

FB2F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 100 13 - - - 2000 3013090 20 m 54

FD1 WALLSTYL® HDPS 100 13 - - - 2000 3000437 30 m 49

FD2 WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3000438 26 m 49

FD2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050336 24 m 49/63

FD2S WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3028380 26 m 40/49

FD2S FLEX   NEW WALLSTYL® PU 110 15 - - - 2000 3050337 24 m 40/49/61/63

FD7 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 3050559 42 m 49

FD7S   NEW WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 3050560 42 m 49

FD11 WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3050561 26 m 50

FD15 WALLSTYL® HDPS 150 18 - - - 2000 3038146 16 m 50

FD15S WALLSTYL® HDPS 150 18 - - - 2000 3037453 16 m 50

FD20 WALLSTYL® HDPS 200 18 - - - 2000 3011974 12 m 50

FD20S   NEW WALLSTYL® HDPS 200 18 - - - 2000 3038155 12 m 50

FD21 WALLSTYL® HDPS 130 20 - - - 2000 3000440 24 m 50

FD22 WALLSTYL® HDPS 130 18 - - - 2000 3000441 24 m 50

FL1 WALLSTYL® HDPS 80 13 - - - 2000 3040932 42 m 49

FL1 FLEX WALLSTYL® PU 80 13 - - - 2000 3000726 36 m 49/63

FL2 WALLSTYL® HDPS 120 15 - - - 2000 3013706 26 m 50

FL2 FLEX WALLSTYL® PU 120 15 - - - 2000 3016327 14 m 50/63

FL3 WALLSTYL® HDPS 55 17 - - - 2000 3004394 80 m 48

FL4 WALLSTYL® HDPS 150 20 - - - 2000 3052842 16 m 50

FL5 WALLSTYL® HDPS 100 20 - - - 2000 3028043 24 m 49

FL6 WALLSTYL® HDPS 19 12 - - - 2000 3004397 180 m 48

FL9 WALLSTYL® HDPS 100 8 - - - 2000 3003762 32 m 39/49

FL10 WALLSTYL® HDPS 50 8 - - - 2000 3040885 64 m 39/48

FL11   NEW WALLSTYL® HDPS 25 14,5 - - - 2000 3050630 68 m 48

FL14 WALLSTYL® HDPS 140 15 - - - 2000 3046679 20 m 50

FL17 WALLSTYL® HDPS 170 18 - - - 2000 3041625 14 m 50

FLOWER ARSTYL® PU 380 - 28 - - 1135 3025673 5 pcs 90

FT1 WALLSTYL® HDPS 38 13 - - - 2000 3012614 52 m 38/48

FT1F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 38 13 - - - 2000 3013091 52 m 54

FT2 WALLSTYL® HDPS 58 13 - - - 2000 3012615 34 m 39/48

FT2 BLACK   NEW WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 58 13 - - - 2000 3051246 34 m 80

FT2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 58 13 - - - 2000 3050334 52 m 48/63

FT2F WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL9016 58 13 - - - 2000 3013093 34 m 54

GK NOMASTYL® PS x 75 50 - 90 - 2000 3016376 72 m 27

GL NOMASTYL® PS x 85 60 - 104 - 2000 3028323 54 m 28

GO NOMASTYL® PS x 80 80 - 113 - 2000 3004244 52 m 28

GP NOMASTYL® PS x 100 100 - 141 - 2000 3004245 38 m 29

GR NOMASTYL® PS x 85 80 - 117 - 2000 3000391 108 m 29

GT NOMASTYL® PS x 117 50 - 130 - 2000 3043832 92 m 29

H NOMASTYL® PS x 45 50 - 64 - 2000 3003170 100 m 26

I NOMASTYL® PS x 38 16 - - - 2000 3013073 196 m 26

IL1 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3016535 48 m 17/70

IL2 ARSTYL® PU 105 50 - 114 - 2000 3016536 40 m 18/70

IL3 WALLSTYL® HDPS 50 33 - 60 - 2000 3037957 60 m 22/71

IL4 WALLSTYL® HDPS 60 36 - 69 - 2000 3037958 48 m 22/71

IL5 ARSTYL® PU 50 50 - 66 - 2000 3038573 36 m 16/70

IL6 ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038574 28 m 18/70

IL7 MEMORY ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038575 28 m 18/70

IL8 ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038578 14 m 19/70

IL9 MEMORY ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038579 16 m 20/71

IL10 WALLSTYL® HDPS 80 23 - - - 2000 3042071 28 m 72

Il10 BLACK   NEW WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 80 23 - - - 2000 3049710 28 m 80

IL11 WALLSTYL® HDPS 80 20 - - - 2000 3042072 26 m 72

IL11 BLACK   NEW WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 80 20 - - - 2000 3049709 26 m 80

IL12 WALLSTYL® HDPS 25 20 - - - 2000 3044366 60 m 72

IL12 BLACK   NEW WALLSTYL® HDPS finished ≈ RAL7021 25 20 - - - 2000 3051572 60 m 80

IL13   NEW WALLSTYL® HDPS 80 52 - - - 2000 3050632 30 m 24/71
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IL18   NEW WALLSTYL® HDPS 90 121 - - - 2000 3050633 16 m 24/32/71

J NOMASTYL® PS x 45 50 - 64 - 2000 3007248 92 m 27

K NOMASTYL® PS x 70 70 - 99 - 2000 3003173 160 m 27

L1 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 3000601 16 m 76/102

L2 ARSTYL® PU 200 250 - 320 - 2000 3000602 6 m 76/102

L4 ARSTYL® PU 100 100 - 141 - 2000 3016328 22 m 76/102

L5 ARSTYL® PU 200 200 - 283 - 2000 3016329 6 m 76/102

LIQUID ARSTYL® PU 380 - 28,5 - - 1135 3012865 6 pcs 90

M1 NOMASTYL® PS x 120 30 - - - 2000 3007249 84 m 29/32

M2 NOMASTYL® PS x 59 18 - - - 2000 3007250 132 m 27

MA1 DOMOSTYL® PU 140 30 - - - 2000 3000701 16 m 107

MA2 DOMOSTYL® PU 70 18 - - - 2000 3000702 56 m 106

MA3 DOMOSTYL® PU 135 25 - - - 2000 3000703 20 m 107

MA10 DOMOSTYL® PU 180 45 - - - 2000 3000704 16 m 107

MA11 DOMOSTYL® PU 150 40 - - - 2000 3000705 10 m 107

MA12 DOMOSTYL® PU 120 30 - - - 2000 3000706 18 m 107

MA13 DOMOSTYL® PU 140 50 - - - 2000 3013781 10 m 107

MA14 DOMOSTYL® PU 130 40 - - - 2000 3000708 12 m 107

MA15 DOMOSTYL® PU 200 35 - - - 2000 3000709 20 m 107

MA16 DOMOSTYL® PU 100 30 - - - 2000 3000710 20 m 106

MA20 DOMOSTYL® PU 180 35 - - - 2000 3000711 10 m 108

MA21 DOMOSTYL® PU 120 25 - - - 2000 3000712 18 m 108

N NOMASTYL® PS x 20 70 - - - 2000 3003176 100 m 30

NA DOMOSTYL® PU 70 20 - - - 2000 3000714 56 m 106

NE1 PURE NOMASTYL® PS x 40 40 - 57 - 2000 3015311 220 m 26

NE2 PURE NOMASTYL® PS x 60 60 - 85 - 2000 3015312 120 m 27

NE3 PURE NOMASTYL® PS x 82 82 - 116 - 2000 3015313 70 m 28

NE4 PURE NOMASTYL® PS x 100 100 - 141 - 2000 3015314 110 m 29

O NOMASTYL® PS 20 40 - - - 2000 3003177 130 m 30

O16 NOMASTYL® PU 160 160 - - - - 3000778 10 m 30

PB1 ARSTYL® PU 551 359 85 - - - 3000720 1 pc 98

PB2 ARSTYL® PU 744 245 54 - - - 3000721 1 pc 98

PC1 ARSTYL® PU 168 474 78 - - - 3000722 1 pc 98

PC2 ARSTYL® PU 224 330 96 - - - 3000723 1 pc 98

PP1 ARSTYL® PU - 250 27 - - 2020 3000724 1 pc 98

PP2 ARSTYL® PU - 170 21 - - 2020 3000725 1 pc 98

PUZZLE ARSTYL® PU 380 380 31 - - - 3044537 6 pcs 92

PYRAMID ARSTYL® PU 190 - 18,5 - - 1135 3044330 4 pcs 90

QR NOMASTYL® PS x 21 21 - 29 - 2000 3003178 240 m 26

R1 ARSTYL® PU 310 605 38 - - - 3000531 3 pcs 94

R5 ARSTYL® PU - - 48 - 400 - 3000534 3 pcs 94

R6 ARSTYL® PU - - 50 - 415 - 3000535 3 pcs 94

R8 ARSTYL® PU - - 54 - 495 - 3000537 3 pcs 94

R9 ARSTYL® PU - - 40 - 530 - 3000538 3 pcs 95

R10 ARSTYL® PU - - 43 - 600 - 3000539 3 pcs 95

R11 ARSTYL® PU - - 70 - 660 - 3000540 3 pcs 95

R12 ARSTYL® PU - - 50 - 825 - 3000541 1 pc 96

R13 ARSTYL® PU 100 100 18 - - - 3049305 4 pcs 94

R14 ARSTYL® PU - - 50 - 340 - 3000544 3 pcs 94

R15 ARSTYL® PU - - 61 - 555 - 3000548 3 pcs 95

R16 ARSTYL® PU - - 34 - 480 - 3000549 3 pcs 94

R17 ARSTYL® PU - - 15 - 80 - 3011828 16 pcs 94

R18 ARSTYL® PU - - 64 - 600 - 3000551 3 pcs 95

R20 ARSTYL® PU - - 49 - 755 - 3000552 3 pcs 95

R24 ARSTYL® PU - - 38 - 765 - 3000555 3 pcs 96

R25 ARSTYL® PU - - 80 - 965 - 3000556 1 pc 96

R1520 ARSTYL® PU - - 30 - 390 - 3000547 3 pcs 94

RAY ARSTYL® PU 320 550 33 - - - 3015487 6 pcs 92

SA1 DOMOSTYL® PU 290 240 65 - - - 3000737 2 pcs 111

SCURETTO   NEW ARSTYL® PU 380 - 14,5 - - 1135 3050634 9 pcs 90

140

NAME RANGE MATERIAL PRIMER ART.NR.M
M

MM MM M
M

MM MM



SL NOMASTYL® PS x 100 100 - 141 - 2000 3007251 72 m 29

SM NOMASTYL® PS x 105 95 - 142 - 2000 3003179 36 m 29

SP1 ARSTYL® PU 28 9 - - - 2000 3046732 100 m 36

SP2 ARSTYL® PU 22 9 - - - 2000 3046733 100 m 36

SP2-5 ARSTYL® PU 152 152 - - - 2000 3002454 10 pces 41

SP3 ARSTYL® PU 23 13 - - - 2000 3046734 100 m 36

SP3-4 ARSTYL® PU 153 153 - - - - 3000774 10 m 41

ST2 NOMASTYL® PS x 50 50 - 71 - 2000 3007252 136 m 27

ST3 NOMASTYL® PS x 75 75 - 106 - 2000 3003180 84 m 27

ST4 NOMASTYL® PS x 130 130 - 184 - 2000 3003181 40 m 29

T4 NOMASTYL® PS x 30 20 - - - 2000 3010504 170 m 26

T40 WALLSTYL® HDPS 30 20 - - - 2000 3034709 100 m 22/38

TI NOMASTYL® PS 138 138 - 195 - 2000 3003182 52 m 30

TL NOMASTYL® PS 150 150 - 212 - 2000 3003719 36 m 30

W1 WALLSTYL® HDPS 55 18 - - - 2000 3013423 60 m 39/42/71

WAVE ARSTYL® PU 380 - 18,5 - - 1135 3012866 7 pcs 90

WB2 WALLSTYL® HDPS 162 100 - - - - 3038551 2 pcs 97

WB3 WALLSTYL® HDPS 162 100 - - - - 3038552 2 pcs 97

WD1 WALLSTYL® HDPS 65 15 - - - 2000 3000300 46 m 39

WD2 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 3000301 42 m 39

WD2 FLEX   NEW WALLSTYL® PU 70 15 - - - 2000 3050335 34 m 39/61/63

WD2-2200 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2200 3007189 46,2 m 97

WD4 WALLSTYL® HDPS 58 12 - - - 2000 3013824 64 m 39

WD5 WALLSTYL® HDPS 38 10 - - - 2000 3038496 72 m 38

WE1 WALLSTYL® HDPS 30 30 - - - 2000 3004409 70 m 103

WE2 WALLSTYL® HDPS 36 36 - - - 2000 3037956 34 m 103

WG1 WALLSTYL® HDPS 79 10 - - - 2440 3000326 29,28 42

WG2 WALLSTYL® HDPS 92,5 15 - - - 2440 3000327 19,52 42

WING ARSTYL® PU 175 250 25 - - - 3015486 10 pcs 92

WL1 WALLSTYL® HDPS 38 18 - - - 2000 3004385 98 m 38

WL2 WALLSTYL® HDPS 40 20 - - - 2000 3004386 72 m 38

WL3 WALLSTYL® HDPS 38 16 - - - 2000 3004387 96 m 38

WL4 WALLSTYL® HDPS 100 40 - - - 2000 3052828 16 m 39

WL5 WALLSTYL® HDPS 85 16 - - - 2000 3003107 38 m 39

WL6 WALLSTYL® HDPS 75 22 - - - 2000 3004388 40 m 39

WL6-2200 WALLSTYL® HDPS 75 22 - - - 2200 3038733 44 m 97

WL7 WALLSTYL® HDPS 25 13 - - - 2000 3045684 100 m 38

WL10   NEW WALLSTYL® HDPS 30 14,5 - - - 2000 3050631 60 m 38

WL11   NEW WALLSTYL® HDPS 50 15 - - - 2000 3053297 56 m 39

WL12   NEW WALLSTYL® HDPS 25 11 - - - 2000 3053298 138 m 38

WL13   NEW WALLSTYL® HDPS 25 14,5 - - - 2000 3053335 92 m 38

WO1 WALLSTYL® HDPS 38 18 - - - 2000 3004389 98 m 38

WT3 WALLSTYL® HDPS 80 110 - 136 - 2000 3000305 12 m 24/71

WT4 WALLSTYL® HDPS 70 180 - 193 - 2000 3000306 8 m 24/71

WT5 WALLSTYL® HDPS 52 52 - 74 - 2000 3000307 48 m 22

WT6 WALLSTYL® HDPS 40 40 - 57 - 2000 3000308 74 m 22

WT7 WALLSTYL® HDPS 16 22 - 27 - 2000 3000309 100 m 22/48

WT8 WALLSTYL® HDPS 30 20 - 36 - 2000 3000310 80 m 22/48

WT9 WALLSTYL® HDPS 49 42 - 65 - 2000 3000311 56 m 22

WT10 WALLSTYL® HDPS 84 84 - 118 - 2000 3000312 22 m 24

WT11 WALLSTYL® HDPS 106 126 - 165 - 2000 3028379 12 m 24

WT15   WALLSTYL® HDPS 70 70 - 99 - 2000 3015331 32 m 24

WT16   WALLSTYL® HDPS 45 45 - 64 - 2000 3015332 84 m 22

WT17   WALLSTYL® HDPS 95 95 - 134 - 2000 3015333 16 m 24

WT22 WALLSTYL® HDPS 100 225 - 246 - 2000 3004201 10 m 24

WT25 WALLSTYL® HDPS 78 78 - 110 - 2000 3000315 26 m 24

WT26 WALLSTYL® HDPS 75 75 - 106 - 2000 3000316 34 m 24

Z1 ARSTYL® PU 105 40 - - - 2000 3000606 42 m 37

Z2 ARSTYL® PU 84 84 - 119 - 2000 3011658 20 m 18

Z3 ARSTYL® PU 106 74 - 129 - 2000 3011659 24 m 18
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Z4 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000609 32 m 19

Z5 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000610 32 m 19

Z6 ARSTYL® PU 124 124 - 176 - 2000 3000611 28 m 18

Z7 ARSTYL® PU 223 97 - 244 - 2000 3000612 12 m 20

Z8 ARSTYL® PU 64 27 - 70 - 2000 3000613 52 m 17

Z9 ARSTYL® PU 72 34 - 80 - 2000 3000614 52 m 17

Z10 ARSTYL® PU 38 18 - - - 2000 3000615 100 m 36

Z10 FLEX ARSTYL® PU 38 18 - - - 2000 3000591 30 m 36/61

Z11 ARSTYL® PU 148 69 - 163 - 2000 3000616 36 m 19

Z12 ARSTYL® PU 125 14 - - - 2000 3011660 30 m 37

Z13 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000621 40 m 36

Z13 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000593 24 m 37/61

Z14 ARSTYL® PU 86 80 - 117 - 2000 3014237 60 m 18

Z15 ARSTYL® PU 39 39 - 55 - 2000 3000622 84 m 16

Z15 FLEX ARSTYL® PU 39 39 - 55 - 2000 3000594 38 m 16/59

Z16 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3000624 48 m 17/70

Z16 FLEX ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3002502 30 m 17/59

Z17 ARSTYL® PU 79 114 - 139 - 2000 3000625 48 m 17

Z18 ARSTYL® PU 59 46 - 75 - 2000 3000626 56 m 17

Z19 ARSTYL® PU 79 79 - 112 - 2000 3000627 60 m 17

Z19 FLEX ARSTYL® PU 79 79 - 112 - 2000 3000597 16 m 17/59

Z20 ARSTYL® PU 87 87 - 123 - 2000 3000631 40 m 18/70

Z21 ARSTYL® PU 101 112 - 150 - 2000 3000632 40 m 18

Z22 ARSTYL® PU 126 106 - 165 - 2000 3000633 38 m 18

Z24 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000634 32 m 19

Z30 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000635 40 m 37

Z31 ARSTYL® PU 80 21 - - - 2000 3000636 40 m 37

Z32 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000637 40 m 37

Z40 ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000638 14 m 20

Z41 ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000639 12 m 20

Z42 (2 CORNERS / PROFILE) ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000640 1 set 20

Z51 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 3000641 16 m 20

Z52 ARSTYL® PU 75 75 - 106 - 2000 3000642 50 m 17

Z101 ARSTYL® PU 200 200 - - - - 3011831 5 pcs 41

Z102 ARSTYL® PU 200 200 - - - - 3011832 5 pcs 41

Z103 ARSTYL® PU 145 145 - - - - 3011833 5 pcs 41

Z104 ARSTYL® PU 107 245 - - - - 3011834 5 pcs 41

Z1220 ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3000618 40 m 17/70

Z1220 FLEX ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3044331 26 m 17/59

Z1240 ARSTYL® PU 42 42 - 59 - 2000 3000619 72 m 16

Z1240 FLEX ARSTYL® PU 42 42 - 59 - 2000 3000592 30 m 16/59

Z1250 ARSTYL® PU 35 35 - 49 - 2000 3000620 96 m 16

Z1360 ARSTYL® PU 60 15 - - - 2000 3050638 78 m 36

Z1360 FLEX ARSTYL® PU 60 15 - - - 2000 3050656 30 m 36/61

Z1550 ARSTYL® PU 80 19 - - - 2000 3000623 46 m 36

PL    Wymiary naszych produktów podlegają tolerancji produkcyjnej 
± 5% wysokości i szerokości, ± 5 mm długości. Panele FLEX o 
długości do -15 mm.

RU    Размеры наших изделий имеют производственные допуски ± 
5% по высоте и ширине, ± 5 мм по длине. Панели FLEX длиной до 
-15 мм.

CZ   Rozměry našich výrobků podléhají výrobním tolerancím ±5 % 
na výšku a šířku a ±5 mm na délku. FLEX panely do délky -15 mm.
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EN    Dimensions of our products are subject to production tolerances 
of ± 5% height and width, ± 5 mm length. FLEX panels up to  
-15 mm length.



RU    Служба онлайн заказа образцов  
NOËL & MARQUET* - это простой 
и практичный способ воплотить 
вашу идею в жизнь. Вы можете 
бесплатно заказать до 5 образцов из 
ассортимента NOËL & MARQUET, чтобы 
поэкспериментировать с различными 
сочетаниями и принять взвешенное 
решение о том, какие продукты лучше 
всего подойдут для вашего проекта.

CZ    Služba online vzorkování* společnosti 

NOËL & MARQUET představuje snadný 

a praktický způsob, jak uvést svou vizi 

do života. Můžete si zdarma objednat až 

5 vzorků sortimentu NOËL & MARQUET, 

abyste mohli experimentovat s různými 

kombinacemi a informovaně se 

rozhodnout, které výrobky budou nejlépe 

vyhovovat vašemu projektu.

PL    Usługa próbek online*  

NOËL & MARQUET to łatwy i praktyczny 

sposób na urzeczywistnienie swojej 

wizji. Możesz bezpłatnie zamówić do 

5 próbek z gamy NOËL & MARQUET, 

aby eksperymentować z różnymi 

kombinacjami i podejmować świadome 

decyzje dotyczące tego, które produkty 

najlepiej pasują do Twojego projektu.
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Sample Service

EN
    NOËL & MARQUET’s online sample service* is an easy and practical way of bringing your 

vision to life. You can order up to 5 samples of the NOËL & MARQUET range free of charge to 

experiment with different combinations and make informed decisions about which products will 

best suit your project.

*Currently available in Belgium, Luxembourg, the Netherlands, Germany and France
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EN    All models and names are protected. All rights reserved by NMC SA, Belgium. 
The products in this catalogue are described according to the latest information at 
the time of printing. NMC reserves the right to make changes without notice. Colour 
reproductions can only serve as an indication and are not a point of reference and do 
not constitute a reference sample. 

PL    Opisy produktów przedstawione w niniejszej publikacji są zgodnie z informacjami 
posiadanymi przez nas w momencie oddania katalogu do druku. NMC zastrzega sobie 
prawo do wprowadzania zmian bez powiadomienia. Przedstawienia kolorów mają  
jedynie charakter poglądowy a niniejszy katalog nie stanowi próbnika oferowanych  
przez nas produktów. 

CZ    Veškeré modely a veškerá jména jsou chráněny ochrannou známkou. Veškerá 
práva si vyhrazuje společnost NMC SA, Belgie. Produkty v tomto katalogu odpovídají 
stavu v okamžiku tisku. Společnost NMC si vyhrazuje právo na pozdější provedení 
změn, a to rovněž bez předchozího ohlášení. Veškeré zobrazené barvy slouží pouze 
orientačním účelům, přičemž se nejedná o referenční vzorky. 

RU    Права на все модели и наименования защищены. Все права сохраняются за 
NMC SA, Бельгия. Последний пересмотр продукции, представленной в каталоге, 
осуществлялся перед сдачей в печать. Компания NMC оставляет за собой право 
на последующее внесение изменений без предварительного уведомления. Любое 
воспроизведение цвета может рассматриваться только как ориентировочный пример 
и не является эталонным образцом.
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